

जिला बल पदाधिकारियों का चुनाव हुआ संपन्न



आजाद सिपाही संवाददाता
भवनाथपुर। झारखंड पुलिस एसोसिएशन शाखा गढ़वा के जिला बल पदाधिकारियों का चुनाव संपन्न हुआ। उक्त चुनाव में भवनाथपुर अंचल निरीक्षक चंदन कुमार सिंह को अध्यक्ष बनाये जाने पर बधाई देने वालों का लगा तांता। झारखंड पुलिस एसोसिएशन पलामू द्वारा जारी पत्र के अनुसार रविवार को हुए चुनाव में पुलिस निरीक्षक चंदन कुमार सिंह को अध्यक्ष, सहायक

अवर निरीक्षक रेनसन बाखला को उपाध्यक्ष, सहायक अवर निरीक्षक महेंद्र पासवान को सचिव, सहायक अवर निरीक्षक वीर जी प्रसाद महतो को कोषाध्यक्ष एवं सहायक अवर निरीक्षक गणेश सोरेन को संयुक्त सचिव बनाया गया है। पुलिस इंस्पेक्टर को अध्यक्ष बनाये जाने पर भवनाथपुर केतार एवं खरौंधी प्रखंड के सभी पत्रकार एवं समाजसेवियों द्वारा बधाई देने का तांता लगा हुआ है।

गोकशी की घटना आयी सामने, जांच जारी



आजाद सिपाही संवाददाता
भवनाथपुर। थाना क्षेत्र अंतर्गत अरसली उत्तरी के केवरवा टोला में गोकशी की घटना सामने आयी है। घटना शनिवार की शाम की है। मामले की जानकारी मिलते ही स्थानीय थाने के पुलिस मौके पर पहुंच गोकशी की घटना की जानकारी लेने में जुटी है। ग्रामीणों के अनुसार केवरवा टोला निवासी सुनील प्रजापति शनिवार के शाम जब 5 बजे अपने लहसुन लगे खेत देखने गये तो पाया कि खेत के किनारे कोने में खून पड़ा देख जब गढ़ा को खोदा तो पाया कि उस गढ़े में गोकशी कर उसका चमड़ा ढका हुआ था। प्रतिबंधित पशु का चमड़ा मिलने की जानकारी मिलते ही आजसू के जयराम पासवान, भाजपा मंडल अध्यक्ष जयप्रकाश यादव, मुखिया पति पिंटू अंसारी ग्रामीण उदय गुप्ता, डोमन चन्द्रवंशी समेत अन्य ग्रामीणों ने मौके पर खोजी कुत्ते को बुलाकर मामले का पताक्षण करने की बात प्रशासन से की। जबकि पुलिस ने ग्रामीणों के विरोध के बावजूद मिले पशु अवशेष की लैब में जांच कराने को लेकर अवशेष जब्त करने की कोशिश में लगी हुई है। इस संबंध में पुलिस निरीक्षक चंदन कुमार सिंह ने कहा कि अरसली में जो घटना हुई है, उसकी जानकारी मिली है मौके पर पहुंच रहे हैं, पशु के चमड़ा मिलने की बात है, अनुसंधान के बाद ही स्पष्ट हो

पायेगा। समाचार खबर लिखे जाने तक ग्रामीणों व पुलिस के बीच में विरोध जारी था।
अज्ञात लोगों पर प्राथमिकी दर्ज
भवनाथपुर (आजाद सिपाही)। थाना क्षेत्र के अरसली उत्तरी के केवरवा टोला स्थित एक खेत से गड़ा हुआ कथित गोवंश की चमड़ी व अवशेष को जब्त करते हुए भवनाथपुर पुलिस ने थाना के चौकीदार सुरेंद्र पासवान के फर्द बयान पर इस घटना में संलिप्त अज्ञात लोगों पर प्राथमिकी दर्ज किया है। जब कथित गोवंश की अवशेष को पुलिस प्रशासन द्वारा पशु चिकित्सक से जांच करायी जा रही है। वहीं घटना को लेकर ग्रामीणों ने कहा कि अगर प्रशासन तीन दिनों के अंदर गोकशी में शामिल लोगों को चिन्हित कर आरोपियों को गिरफ्तार नहीं किया तो चरणबद्ध आंदोलन किया जायेगा। जबकि अरसली उत्तरी पंचायत के मुखिया इशरत जहां ने कहा कि अपराधिक और संकुचित मानसिकता के प्रवृत्ति के लोग इस तरह की घटना को अंजाम देकर गांव में साम्प्रदायिक माहौल को खराब करने की चेष्टा कर रहे हैं। मुखिया ने पुलिस प्रशासन को खोजी कुत्ता के सहयोग से मामले का जल्द से जल्द से इस घटना में संलिप्त लोगों गिरफ्तार कर जेल भेजें। ताकि गांव में दोनों समुदाय के बीच शांति और सौहार्दपूर्ण वातावरण बनी रहे।

गोकशी की घटना की जितनी भी भर्त्सना की जाये कम : राजीव राज तिवारी

गढ़वा (आजाद सिपाही)। जिले के भवनाथपुर थाना क्षेत्र के अरसली गांव में गोकशी की एक घटना प्रकाश में आया है। इसकी जितनी भी भर्त्सना की जाये वह कम होगी। उक्त बातें भाजपा के प्रदेश मीडिया सह प्रभारी राजीव राज तिवारी ने रविवार को एक बयान जारी कर कही। उन्होंने कहा कि इस सरकार में ऐसी ही घटनाओं की उम्मीद की जा सकती है। राज्य में सरकार नाम की कोई चीज नहीं है और ऐसा वाक्या राज्य के मुख्यमंत्री के लिये भारी पड़ेगा। मुख्यमंत्री के बयान के बाद इस तरह की घटना कुछ लोगों का मनोबल बढ़ाने वाला है। और वे निरंकुश होकर ऐसी वारदातों को अंजाम दे रहे हैं। श्री तिवारी ने कहा कि इस सरकार में पूरे राज्य में अराजकता की स्थिति बनी हुई है।

गढ़वा जिला वॉलीबॉल संघ की बैठक आयोजित 15 दिसंबर तक पंजीकरण करा सकते हैं खिलाड़ी

गढ़वा (आजाद सिपाही)। वॉलीबॉल संघ के कार्यकारी अध्यक्ष नवीन पाठक की अध्यक्षता में गढ़वा जिला वॉलीबॉल संघ की एक बैठक आयोजित की गई। बैठक में स्वर्गीय वृज बिहारी पाठक स्मृति वॉलीबॉल लीग का आयोजन स्थल के संबंध में चर्चा हुई। सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि इस लीग मैच का आयोजन 17 से 18 दिसंबर तक मध्य विद्यालय चित्र विश्राम नगर उंटारी के वॉलीबॉल ग्राउंड में कराया जायेगा। इस लीग मैच में शामिल होने के लिए जिला के सभी इच्छुक टीमों के उपाध्यक्ष सह आयोजन समिति के सचिव

शिक्षक-अभिभावक के आपसी सहयोग से ही बच्चों में प्रगति संभव

अभिभावक अपने बच्चों पर थोड़ा समय दें: एमपी केसरी

गढ़वा (आजाद सिपाही)। सीबीएसई नयी दिल्ली से मान्यता प्राप्त स्थानीय जीएन कॉन्वेंट (10+2) स्कूल के सभागार में शिक्षक अभिभावक बैठक संपन्न हुई। कार्यक्रम की अध्यक्षता स्कूल के निदेशक मदन केशरी ने की। कार्यक्रम की शुरुआत गुरुवन्दना से की गई जिसे संस्कृत शिक्षक विनय दुबे ने प्रस्तुत किया। अभिभावकों के सम्मान में स्वागत भाषण उपप्राचार्य बोंके ठाकुर ने दिया। उन्होंने ने कहा कि अभिभावकों और शिक्षकों के बीच निरंतर तारतम्य बना रहे तभी बच्चों का सर्वांगीण विकास संभव है क्योंकि दोनों के आपसी तालमेल से ही बच्चा प्रगति के मार्ग पर अग्रसर होता है। बच्चों में जो कमियाँ हैं, शिक्षक के साथ साथ अभिभावक भी पहचानें और दोनों मिलकर उसे दूर करने का प्रयास करें। सभागार में उपस्थित समस्त अभिभावकों और शिक्षकों को सम्बोधित करते हुए निदेशक ने कहा कि वर्तमान समय और परिवेश में हो रहे बदलाव के मद्देनजर रखते हुए अभिभावक और शिक्षकों का यह परम कर्तव्य है कि अपने बच्चों की क्रिया कलापों पर निरन्तर ध्यान दें। यथासंभव बच्चों को मोबाइल से दूर रखें तथा टीयूशन के बजाए स्वाध्याय के लिए निरंतर प्रेरित करने रहें। बच्चों को समय पर स्कूल पूर्ण गणवेश,



बैठक में ये रहे मौजूद

बैठक में अभिभावक आदित्य कुमार, अल्माज आलम, दिव्य प्रकाश, तबरेज आलम, सूर्यदेव राम, राजीव रंजन तिवारी, मनोज कुमार, धर्मेन्द्र चौरसिया, अजीत कुमार, आलोक धर दुबे, राकेश कुमार दुबे, रविरंजन कुमार, देवकांत धर दुबे रौनक कुमार, सुरेंद्र कश्यप, विनय गुप्ता, सरिता तिवारी सहित अन्य की गरिमामयी उपस्थिति के साथ साथ शिक्षक वर्ग में उदय प्रकाश, खुर्शीद आलम, नरेंद्र सिन्हा, मुकेश भारती, संजीव कुमार, सुनीता कुमारी, रिजवाना शाहीन, सरिता दुबे, नीलम केशरी, सन्तोष प्रसाद, सुषमा तिवारी सहित समस्त अन्य शिक्षक शिक्षकेतर उपस्थित रहें।

रूटिन वाइज बुक्स कॉपी और हेल्थी लंचबाक्स के साथ भेजें। सम्भव हो तो अपने साथ स्कूल गेट तक पहुंचाने और ले जाने का प्रबंध करें इससे आपके बच्चों में आत्मविश्वास आयेगा और अनुशासन भी बना रहेगा। स्कूल द्वारा समय समय पर कराई जाने वाली सभी गतिविधियों में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित करते रहें। होम वर्क डायरी का नियमित अवलोकन करते हुए हस्ताक्षर अवश्य करें हो सके तो अपना मन्तव्य सुझाव दें, यदि स्कूल के विरुद्ध शिकायत हो तो अवश्य दर्ज करें, ऐसे कार्य के लिए स्कूल प्रबंधन स्वागत करता है। सीबीएसई के नियमों का

अनुपालन स्कूल एवं अभिभावकों के लिए आवश्यक ही नहीं अनिवार्य है। पाठ्यक्रमों और परीक्षाओं में हो रहे बदलावों को ध्यान में रखते हुए परीक्षा पद्धति के अनुसार बच्चों को तैयार करने के लिए अभिभावक गण अपना बहुमूल्य समय अवश्य दें।

तीन सड़कों का सांसद बीडी राम ने नारियल फोड़कर किया शिलान्यास

आजाद सिपाही संवाददाता
गढ़वा। चिनियां प्रखंड में प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना से लगभग 16 करोड़ की लागत से बनाये जनेवाले तीन सड़कों का बरवाडीह, तहले, एवम बिलैतिखेर गांव में शिलान्यास भाजपा सांसद बीडी राम के द्वारा नारियल फोड़कर किया गया। मौके पर बोलते हुए सांसद बीडी राम ने कहा कि केंद्र सरकार गांव गांव सड़क निर्माण करने के लिए संकल्पित है। सांसद के अनुशास पर सभी सड़कों का निर्माण किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि गढ़वा में झामुमो विधायक 2019 में बने हैं लेकिन गढ़वा जिला में विकास का काम 2014 से ही शुरू हो चुका है। झामुमो के लोग झुठा श्रेय लेने का प्रयास नहीं करें। झामुमो के लोग को दुसरे के काम का श्रेय भेजें। शर्म आनी चाहिए। उन्होंने कहा कि झामुमो के लोग चुनाव में अपनी लेखा जोखा प्रस्तुत करेंगे



अभी जनता का काम करें। लेकिन पहले विकास की बात करें जनता को भ्रमित करने का काम नहीं करना चाही। केंद्र सरकार के काम को झामुमो के लोग मंत्री का उपलब्धि बताते चलते हैं जबकि गढ़वा जिला के विकास में झामुमो जन प्रतिनिधि का कोई योगदान नहीं है उन्होंने कहा कि बिना सांसद के अनुशास का सड़क निर्माण का काम नहीं हो

नेता अलखनाथ पांडेय ने कहा कि केंद्र की भाजपा सरकार ने गढ़वा जिला के कोने कोने में विकास का नया इतिहास रचने का काम किया है हर गली में सड़क का निर्माण किया जा रहा है उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना केंद्र सरकार की योजना है और झामुमो के लोग जनता के विच घुम कर झामुमो की उपलब्धि बताते हैं यह हास्यास्पद है झामुमो सरकार में गढ़वा पुरी तरह से बर्बाद हो चुका है। कार्यक्रम में मुख्य रूप से सांसद प्रतिनिधि प्रमोद चौबे भाजपा जिला मीडिया प्रभारी उत्तम पांडेय, भाजयुमो जिलाध्यक्ष रितेश चौबे, रंका सांसद प्रतिनिधि कमलेश नंदन सिन्हा, रामसकल कोरवा मंडल अध्यक्ष शिव लाल सिंह, श्रवण सिंह, गोपाल यादव, उमेश यादव, मंदू यादव, लक्ष्मी साव, अनेश्वर यादव सहित अन्य कई लोग मौजूद थे।





बालिका फुटबॉल प्रशिक्षण का आयोजन



सिसई (आजाद सिपाही)। ललित उरांव स्टेडियम महुआडीपा में रविवार को बालिका फुटबॉल का प्रशिक्षण का आयोजन नवजीवन खेलकूद क्लब द्वारा किया गया। प्रशिक्षण में प्रखंड के दर्जनों गांव के बालिकाओं ने भाग लिया। इंटरनेशनल खिलाड़ी सह आवासीय फुटबॉल प्रशिक्षका बीना केरकेन्नु एवं राष्ट्रीय खिलाड़ी सह फुटबॉल प्रशिक्षक गुमला रिजवान अंसारी के द्वारा बेसिक प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम संरक्षक महावीर राम लोहरा, अध्यक्ष कैप्टन सोहराई उरांव, सचिव दीपक कुमार अधिकारी, उप सचिव रोहित शर्मा, कोषाध्यक्ष सुबेदार कार्तिक उरांव, एथलेटिक्स कोच संदीप उरांव, सीनियर एथलीट प्रकाश उरांव, सीता उरांव की देखरेख में संपन्न हुआ। सचिव दीपक कुमार अधिकारी ने बताया कि प्रत्येक रविवार को स्टेडियम में सुबह 11 बजे से 2 बजे तक प्रशिक्षण कार्यक्रम चलाया जाएगा। इस दौरान ग्रामीण क्षेत्र की बालिकाओं ने प्रशिक्षण प्राप्त कर खुशी जाहिर करते हुए कहा नवजीवन क्लब के पहल से हमलोगों को इंटरनेशनल खिलाड़ियों के द्वारा इतना अच्छा प्रशिक्षण मिल रहा है, इसके लिए हम सभी प्रशिक्षकों और क्लब का आभार व्यक्त करते हैं।

प्रतिनिधिमंडल ने मामले की भौतिक जांच की



घाघरा (आजाद सिपाही)। घाघरा प्रखंड क्षेत्र में सरकारी योजनाओं में भ्रष्टाचार के खबर छपने के बाद भारतीय जनता पार्टी के प्रतिनिधिमंडल के द्वारा मामले की भौतिक जांच किया गया। इस दरमियान जांच का प्रतिनिधिमंडल टांगर सिक्कार में लाभुक समिति से 45% राशि की कमीशन कटौती के मामले में जांच किया। जहां पर लाभुक समिति के सचिव अनिल लोहरा से मुलाकात कर पुछताछ किया गया तो उसने बताया कि हां उसका राशि काट कर रख लिया गया है और नहीं दिया जा रहा है। जिसके बाद उक्त जांच टीम अरंगी में लगे हैंडवाश का भी जांच किया। जहां पर पाया गया कि बिबोलियाओं के द्वारा पूर्व में लगाये गये टीना के डिब्बे को हटाकर वहां पर जैसे-तैसे डटा को जुड़ाई करके अपने किये गये। गड़बड़ी को छुपाने का कार्य किया जा रहा है। इस मौके पर भाजपा नेता सह पूर्व जिला परिषद सदस्य तेंदू उरांव ने कहा कि भ्रष्टाचार का पराकाष्ठा को घाघरा में पार कर दिया गया है, लेकिन इस मामले में जांच करने के बजाय उसे लीपापोती करने का टाड़म दिया जा रहा है, ताकि सारे गड़बड़ियों को छुपाया जा सके। पूरे मामले में अगर कार्रवाई नहीं हुआ तो अब इस को बर्दशत नहीं किया जायेगा, गड़बड़ी में शामिल अधिकारी से लेकर फर्जी सलायार सभी के ऊपर कार्रवाई करने के लिए एक स्तरीय जांच टीम बनाकर कार्रवाई का मांग जिले के उपायुक्त से किया गया है। जांच टीम में घाघरा मंडल अध्यक्ष श्याम किशोर् पाटक, आदर मंडल अध्यक्ष गोपाल गोप, सांसद प्रतिनिधि अनिल प्रसाद, भाजयुमो अध्यक्ष आशीष सोनी सहित सहित कई लोग थे।

बजरंग दल और हिंदू जागरण मंच के अलावे सैकड़ों लोग गुमला पहुंचे



घाघरा (आजाद सिपाही)। शौर्य संचलन यात्रा को लेकर रविवार को घाघरा प्रखंड से विचर हिंदू परिषद, बजरंग दल एवं हिंदू जागरण मंच के अलावे सैकड़ों लोग मोटरसाइकिल में गाजे-बाजे के साथ रविवार को गुमला पहुंचे। इससे पूर्व सभी चांदनी चौक दुर्गा पूजा समिति के प्रमुख एकत्रित हुए जिसके उपरांत जय श्री राम के नारे लगाते हुए पूरे घाघरा प्रखंड मुख्यालय का भ्रमण किया। जिसके बाद अपने अपने वाहन से जय श्री राम जय श्रीराम के नारे के साथ गुमला रवाना हुए। इस संबंध में अध्यक्ष संजय सिंह ने बताया कि पूरे जिले में शौर्य संचलन यात्रा को लेकर सभी जगहों से हिंदू धर्मावलंबी एकत्रित होंगे। इस मौके पर मुख्य रूप से संजय सिंह, सुशील गोस्वामी, नीरज जयसवाल, नीरज सिंह, नवीन साहू, रूपेश साहू, अरविंद जयसवाल, रूपेश सिंह, दीपक गुप्ता, अजय गुप्ता, आकाश साहू, प्रवीण सिंह, राजु सिंह तोमर सहित सैकड़ों की संख्या में लोग मौजूद थे।

पेंशनर समाज की बैठक में समस्याओं से संबंधित विषयों पर चर्चा की



भरनो (आजाद सिपाही)। प्रखंड कार्यालय परिसर स्थित पेंशनर भवन में प्रखंड पेंशनर समाज की बैठक अमर नाथ सिंह की अध्यक्षता में की गयी। बैठक में पेंशनरों की कई समस्याओं से सम्बंधित विषयों पर चर्चा की गयी। जिसमें पेंशनर समाज के सचिव सचिदानंद शर्मा ने सभी पेंशनरों से अपील किया कि किसी भी तरह की समस्याओं पेंशन से सम्बंधित हो उसे समाज के समक्ष रखें ताकि समय रहते उस समस्या का समाधान करने का प्रयास पेंशनर समाज के द्वारा किया जा सके। वहीं बैठक निर्णय लिया गया कि आगामी जिला अधिवेशन के लिए सभी पेंशनर सहयोग राशि जमा करेंगे, वहीं सभी पेंशनरों जिसका सातवां पेंशन संशोधन नहीं हुआ है वैसे पेंशनर यथाशीघ्र ऑनलाइन आवेदन महालेखाकार रांची को भेजने की अपील की वहीं अगला बैठक आगामी 10 जनवरी को करने की सहमति बनी। मौके सचिदानंद शर्मा, परमानंद भीमकुल, अमर नाथ सिंह, हेमंत इंदवार, कपिलेश्वर सारंगी, शक्तिराम खान, दुर्गत बड़ाईकन, सुलेमान कुजूर, जयवामी लकड़ा, मेलो देवी, शांतिमनी बड़ा, सुकरमणी देवी, बिमला देवी, देवमती देवी, हीरामणि बारला, निमंती खलखो सहित अन्य पेंशनर उपस्थित थे।

सीएम हेमंत सोरेन आज आर्येंगे गुमला

आगमन को लेकर तैयारियां पूरी, डीसी ने लिया जायजा

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। सोमवार को सीएम हेमंत सोरेन गुमला पहुंचेंगे। सीएम गुमला के हेलीपैड में अयोजित खतियानो जोहर यात्रा में शामिल होंगे। इस कार्यक्रम को देखते हुए उपायुक्त सुशांत गौरव ने कार्यक्रम की तैयारियों का निरीक्षण भी किया। जोहर यात्रा के उपरांत सीएम सर्किट हाउस जायेंगे। इसके लिए उपायुक्त ने सर्किट हाउस, पुगु स्थित हवाई अड्डा मैदान का बारीकी से निरीक्षण किया। सर्किट हाउस की सारी विधि व्यवस्था देखी। पगु हवाई अड्डा के समीप मैदान में मुख्यमंत्री के राजनैतिक कार्यक्रम खतियानो जोहर यात्रा की शुरुआत दोपहर 12 बजे के आसपास होगी। जिसकी विधि व्यवस्था की तैयारी, जिला प्रशासन द्वारा की जायेंगी। उपायुक्त ने विधि व्यवस्था संबंधित सभी मुख्य बिंदुओं को देखते हुए संबंधित पदाधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए हैं। उन्होंने कार्यक्रम के दौरान आने वाली भीड़ को नियंत्रित करने के लिए सुरक्षा कर्मियों को तैनात किया गया है। उपायुक्त द्वारा अधिकारियों को सख्त निर्देश देते हुए कार्यक्रम में किसी तरह की कोताही न बरतने को लेकर विशेष ध्यान रखने को कहा। मुख्यमंत्री के कार्यक्रम में हजारों की संख्या में जनता की भीड़ की संभावना को देखते हुए टेंट एवं बैठकी की सुविधा पर भी विशेष ध्यान दिया गया है। उपायुक्त ने सीएम के काफिले में शामिल वाहनों को सुरक्षित स्थानों पर लगाने और यातायात में किसी तरह का व्यवधान न हो उसे लेकर भी अधिकारियों को कई दिशा निर्देश दिये हैं। मौके पर उन्होंने कहा कि सीएम के कार्यक्रम को लेकर विधि व्यवस्था के मंद्नजर



कई बिंदुओं पर विचार-विमर्श

सोमवार को पौडब्यूडी के पानी टंकी का उद्घाटन किया जाना है, जिसके उपलक्ष्य में राजकियाकृत प्राथमिक विद्यालय गम्हरिया के परिसर में मुख्यमंत्री के जनसंवाद कार्यक्रम आयोजन किया जाना है जिसकी तैयारी के लिए कई बिंदुओं पर विचार विमर्श किया गया। उपायुक्त ने विद्यालय के प्रधानाध्यापक सभाकक्ष में सभी संबंधित अधिकारियों के साथ बैठक करते हुए अपने विभाग के सभी क्रियाकलापों को दुरुस्त रखने के साथ पूरी तरह अलर्ट रहने की बात कही गई। इस दौरान उप विकास आयुक्त हेमंत सती, अपर समाहर्ता सुधीर कुमार गुप्ता सहित अन्य संबंधित पदाधिकारी एवं कर्मी उपस्थित थे।

अधिकारियों को कई आवश्यक दिशा निर्देश दिया गया है। कार्यक्रम के दौरान यातायात नियमित रूप से संचालित हो उसके लिए भी वाहनों को निर्धारित करने पर भी चर्चा की गई है। उपायुक्त ने सर्किट हाउस की व्यवस्था का भी जायजा लिया एवं वहां की सारी विधि व्यवस्था को

देखकर उन्होंने कई दिशा निर्देश दिया। उन्होंने मुख्यमंत्री के रहने हेतु किसी भी प्रकार की परेशानियों की गुंजाइश न हो उसका ध्यान रखने को कहा। घाघरा प्रखंड के दौरे के क्रम में उपायुक्त ने सड़कों से लेकर सभी सरकारी भवनों का निरीक्षण किया।

अभिभावक बच्चों को पढ़ाई के लिए मोबाइल ना दें: विजय बहादुर

सविम में विद्यार्थियों में शैक्षणिक उन्नयन के निमित्त अभिभावक गोष्ठी आयोजित

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। सरस्वती विद्या मंदिर की कक्षा दशम तथा द्वादश के विद्यार्थियों में शैक्षणिक उन्नयन के निमित्त अभिभावक गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कक्षा दशम तथा द्वादश के अभिभावक काफी संख्या में सरस्वती शिशु विद्या मंदिर के सभागार में उपस्थित हुए। कार्यक्रम में मुख्य रूप से प्रबंध करिणी समिति के अध्यक्ष विजय बहादुर सिंह, मुख्य अतिथि के रूप में प्रोफेसर रामलाल साहू, वरिष्ठ आचार्य योगेंद्र कुमार तथा प्रधानाचार्य संजीव कुमार सिन्हा तथा समस्त आचार्य जी एवं देवी जी की उपस्थिति रही। कार्यक्रम का संचालन स्वप्न कुमार राय तथा अतिथियों का परिचय आचार्य योगेंद्र कुमार द्वारा किया गया। कार्यक्रम के प्रारंभ में विद्यालय के प्रधानाचार्य संजीव कुमार सिन्हा ने विषय प्रवेश



करवाया जिसमें उन्होंने विद्यालय की उपलब्धियां तथा वर्तमान सत्र में भैया बहनों के शैक्षणिक सुधारों के लिए उठाए गए कदमों की चर्चा की। कार्यक्रम में अभिभावकों द्वारा कुछ बहुमूल्य सुझाव तथा विचार रखे गए। प्रधानाचार्य ने सभी अभिभावकों को आश्वस्त करते हुए कहा कि उनकी आकांक्षाओं का विद्यालय परिवार पूर्णरूपेण पूरा करने का प्रयास करेगा। उन्होंने अभिभावकों से अपील करते हुए कहा कि यदि भैया बहनों में किसी भी प्रकार की समस्या हो तो मुझसे मिले मैं सदैव आपसे बातचीत करने

को तैयार हूँ। हम आपस में बातचीत कर ही बच्चों में सत्यक विकास कर सकते हैं। मुख्य अतिथि श्री राम लाल साहू जी ने कहा कि अनुशासन, परिश्रम, समय का सदुपयोग करके ही बच्चा सफलता की राह प्राप्त कर सकता है। अध्यक्ष विजय बहादुर सिंह ने अभिभावकों से यह अपील की कि वे अपने बच्चों को पढ़ाई के लिए मोबाइल ना दे। उनकी सभी समस्याओं का समाधान विद्यालय के आचार्यों द्वारा किया जायेगा। धन्यवाद ज्ञापन आचार्य अक्षयवर नाथ पांडेय के द्वारा दिया गया।

मृतक के परिजनों को सहायता सामग्री प्रदान की

बसिया (आजाद सिपाही)। झारखंड प्रदेश कांग्रेस कला संस्कृति फिल्म विभाग के प्रदेश चेयरमैन सह सिसई विधान सभा के कद्दावर युवा नेता भानु प्रताप बड़ाइक ने बसिया प्रखंड के कलिया में सड़क दुर्घटना में मृत झूमरटोली निवासी शेख दिलशाद और किन्दरकेला निवासी इकबाल खान के दोन पत्नी क्रमशः परीना बीबी और अशमीना बीबी से अपने समर्थक कार्यकर्ताओं के साथ मुलाकात कर शोक व्यक्त करते हुए उनके परिवार को आर्थिक रूप से चावल, आटा, दाल, तेल दे कर मदद किये। उन्होंने बसिया थाना प्रभारी से मृतकों के परिवार को जल्द से जल्द मुआवजा देने संबंधित बात भी किये। भानु प्रताप बड़ाइक द्वारा मृतक के परिवार को हरसंभव मदद करने का भरोसा दिलाया। मौके पर कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष विकास साहू, मुंतजिर खान, जेडी नायक, झामुमो अध्यक्ष अलीम खान, शेख आजम, आजाद खान, हाफिज खान, तबरेज खान, इजहरल खान, तौहीद खान शेख हसन सहित कई लोग उपस्थित रहे।

विहिप और बजरंग दल ने निकाला शौर्य जुलूस

जय श्रीराम के नारों से गूंजा शहर, लाठी और तलवार लेकर हजारों कार्यकर्ता जुलूस में हुए शामिल



आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल के सैनिक तत्वधान में शौर्य दिवस के अवसर पर भव्य शौर्य जुलूस निकाला गया। जुलूस में कार्यकर्ताओं ने नम कर नारेबाजी की। एक ही नारा एक ही नाम जय श्री राम, जय श्री राम जैसे

गगनभेदी नारे जुलूस में लगाये गये। भारत का बच्चा-बच्चा जय श्री राम बोलेगा जैसे गीत पर युवा थिरकते दिखायी दिए। शहर के सभी मार्ग शौर्य संचालन के दौरान भगवा ध्वज से लहराता रहा। हजारों की संख्या में विहिप व बजरंग दल के कार्यकर्ता शौर्य पथ



संचालन में भाग लिये। रविवार को तेलांग खड़िया स्टेडियम पार्ट टू से शौर्य पथ संचालन का शुभारंभ हुआ जो स्टेडियम परिसर से आरंभ होकर जशपुर रोड, मेन रोड, टावर चौक, पालकोट रोड, घाटो बगीचा, सिसई रोड, मेन रोड होते हुए पुनः स्टेडियम परिसर

पहुंचकर सभा में तब्दील हो गई। जुलूस के दौरान विहिप एवं बजरंग दल के कार्यकर्ता जय श्री राम के नारे लगाते रहे। वहीं जुलूस के दौरान भगवा ध्वज लहराने से वातावरण भगवा मय हो गया। जुलूस का नेतृत्व विहिप एवं बजरंग दल के वरिष्ठ पदाधिकारी

रोशन बरवा का किया जोरदार स्वागत



बसिया (आजाद सिपाही)। कांग्रेस के पूर्व गुमला जिला अध्यक्ष रोशन बरवा को प्रदेश सचिव नियुक्त किये जाने के बाद बसिया कांग्रेस प्रखंड कमिटी में खुशी की लहर दौड़ पड़ी। रविवार को रोशन बरवा के बसिया पहुंचने पर प्रखंड कार्यकर्ताओं ने थाना चौक बसिया में रोशन बरवा का काफी गर्म जोशी से स्वागत किया गया। साथ ही आतिशबाजी कर और मिठाई बांट कर खुशी मनायी गयी। इस अवसर पर कार्यकर्ताओं को संबोधित करते किये रोशन बरवा ने कहा कि बसिया के कार्यकर्ता के अग्र प्रयास से यह मुकाम मिला है। प्रदेश कांग्रेस कमिटी ने मुझे जो दायित्व दिया है इससे मैं जिम्मेवारी समझ कर काम करूंगा और कांग्रेस पार्टी को एकजुट कर आगे बढ़ाने का काम करूंगा। मौके पर कला संस्कृति एवं फिल्म प्रकोष्ठ के प्रदेश चेयरमैन भानु प्रताप बड़ाइक, सुशील कुमार होता, युवा जिला अध्यक्ष आजाद अंसारी प्रखंड अध्यक्ष विकास साहू, मुखिया गुलशन टेटे, घूरन साहू प्रकाश सुरीन, राजेश कुन्तु, अभय चौधरी, गौरीशंकर चौधरी, मुंतजिर खान, जेडी नायक, नीलेश उरांव, अजय साहू, सहदेव नायक, सकील खान, फेकू राम, बसंत उरांव, मौजीप अंसारी समेत अनेक कार्यकर्ता उपस्थित थे।

युवक का शव बरामद

बसिया (आजाद सिपाही)। थानातर्गत ममरला निवासी लगभग 18 वर्षीय युवक अनदीप गोप पिता मोहन गोप का शव बसिया पुलिस ने बरामद किया। प्राप्त जानकारी अनुसार शनिवार शाम 5 बजे स्थानीय ग्रामीणों ने ममरला कब्रिस्तान के समीप अनदीप का मृत शरीर को देखा। शव को देखने के बाद इसकी सूचना बसिया पुलिस को दिया गया जिसके बाद रात लगभग 12 बजे पुलिस ने शव को बरामद कर आवश्यक कार्रवाई कर रही है। शव देखने से लग रहा था कि युवक की मौत कुछ दिन पूर्व हो गयी होगी और उसके शव को जानवरों द्वारा नोच भी लिया गया था। स्थानीय लोगों ने बताया कि लगभग 19 दिनों से युवक को नहीं देखा गया था और लोगों ने अंडेशा लगाया कि अनदीप कहीं काम करने चला गया होगा। अनदीप के परिवार के सदस्य ईबंभु ने काम करने बहार गये हैं और अनदीप भी बाहर कार्य करने जाता था। पुलिस शव बरामद कर जांच में जुट गयी है।

झारखंड आंदोलनकारी होंगे सम्मानित : जनार्दन



बिशुनपुर (आजाद सिपाही)। झारखंड आंदोलनकारी दिवस को सफल बनाने को लेकर रविवार को जनार्दन टाना भगत की अध्यक्षता में एक आवश्यक बैठक की गई। जहां मुख्य रूप से निर्णय लिया गया कि कार्यक्रम परंपरागत एवं धूमधाम के साथ मनायी जायेगी। मौके पर जनार्दन टाना भगत ने कहा कि आगामी 3 जनवरी को मरांग गोमके जयपाल सिंह मुडा की जयंती के अवसर पर घोषित झारखंड आंदोलनकारी दिवस को हमें संयुक्त रूप से सफल बनाना है। जहां जिला के कई झारखंड आंदोलनकारियों को सम्मानित एवं प्रशस्ति-पत्र प्रदान किये जायेंगे। इस अवसर पर दिवंगत हो गये उन तमाम झारखंड आन्दोलनकारियों को भी उनके अमूल्य-योगदान के लिए یاد किये जायेंगे एवं श्रद्धासुमन अर्पित किये जायेंगे तत्वशक्त इनके परिजन को सम्मान प्रदान किये जायेंगे। झारखंड आंदोलन में उनके त्याग-बलिदान, कठिन संघर्ष विस्मृत न हो जाय, गुमनाम न हो जाय, इसके लिए यह कार्यक्रम आयोजित करना जरूरी हो गया है। उन्होंने यह भी कहा कि आज झारखंड 22 साल का हो गया है इसके बावजूद सरकार स्तर से झारखंड आन्दोलनकारियों को उचित सम्मान नहीं दिया जाना नाईसाफी है। आंदोलनकारी आज किस परिस्थिति में हैं इसकी कोई जानकारी तक लेना जरूरी नहीं समझ रहे हैं। जिन्होंने झारखंड अलग कराने में कितने कष्ट उठाये होंगे, क्या- क्या यातनाएं सहे होंगे, कितने कुर्बानियां सहे होंगे इसका अहसास करते हुए हमसबों को अपने कर्तव्य निभाने की आवश्यकता है। मो० आजाद अली ने कहा कि किसी भी झारखंड आंदोलनकारियों का नाम छूट न जाये, इसका ध्यान रखा जाना चाहिये। उन्होंने सभी से अपील करते हुए कहा कि प्रत्येक झारखंड आन्दोलनकारियों को सम्मान मिल जाय यह बहुत बड़ी बात होगी, वैसे यह कार्य बहुत पहले किया जाना चाहिये था, क्योंकि ये इसके असल हकदार हैं। मौके पर बिरबल भगत, सुरेश उरांव, सिक्ंदर उरांव, गिरीवर उरांव, सुरेश बड़ाईक, सतीश उरांव, दीपालल नगोसिया, सुनित उरांव, लालदेव उरांव सहित कई लोग उपस्थित थे।

सघन वाहन चैकिंग अभियान चलाया

सिसई (आजाद सिपाही)। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के कार्यक्रम को लेकर प्रखंड में थाना प्रभारी आदित्य कुमार चौधरी के नेतृत्व में विभिन्न सड़क मार्गों में सघन वाहन चैकिंग अभियान चलाया गया। सड़कों पर आने जाने वाले सभी छैटी-बड़ी गाड़ियों का जांच किया गया। सोमवार 12 दिसंबर को मुख्यमंत्री गुमला में जोहार खतियान यात्रा को लेकर आने वाले हैं इसको लेकर प्रशासनिक तैयारीयों जोर शोर से चल रही है, इसी क्रम में रविवार को प्रखंड में सघन जांच अभियान चलाया गया।

जुलूस में ये हुए शामिल

जुलूस में उपाध्यक्ष पूनम सिंह, विहिप अध्यक्ष अजय कुमार राणा, विहिप के केशव चंद्र साय, बजरंग दल के सह संयोजक मुकेश सिंह, अनूप लाल, श्याम मंत्री, बजरंग सिंह, आनंद सिंह, गंगा सिंह, विनोद साहू, भिखेश्वर नागमणि, किशोरी प्रसाद, दामोदर कसेरा, मिशिर कुजूर, सत्यनारायण पटेल, भेला चौधरी, अरविंद मिश्रा, संजय सिंह, पूनम सिंह, संदीप प्रसाद, बबलू वर्मा, मनोज वर्मा, बालकेश्वर सिंह, मनीष कुमार, शिवदयाल साहू, मनोज चौधरी, सरजू प्रसाद सहित जिले के विभिन्न प्रखंडों से विहिप एवं बजरंग दल के कार्यकर्ता शामिल हुए।

कर रहे थे। जुलूस के आगे वाहन के माध्यम से माइक से नारे लगाते हुए गीत भी बजाये जा रहे थे। जुलूस में कार्यकर्ता लाठी एवं तलवार लिये चल रहे थे। वहीं जुलूस में सुरक्षा को लेकर स्वयं थाना प्रभारी विनोद कुमार, एसडीपीओ मनीष चंद्र लाल सुरक्षा की कमान संभाले हुए थे। हालांकि जुलूस के दौरान आवगमन में लोगों को थोड़ी परेशानी उठानी पड़ी।

डकार गये स्कूल मरम्मत की राशि ! कमरे में बालू, बाहर बैठते हैं बच्चे

आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। पलामू के एक सरकारी स्कूल में रंग-रोगन के नाम पर राशि गबन का मामला सामने आया है। यह स्कूल है पलामू जिले के पाकी प्रखंड के हुरलौंग पंचायत का उत्कृष्ट प्रथमिक विद्यालय गोबरदाहा कला। इस स्कूल की मरम्मत और रंग-रोगन के लिए विभाग की तरफ से राशि आवंटित की गयी थी। मगर स्कूल के सचिव, शिक्षक और टेकेदार द्वारा मिलीभगत कर राशि करने का आरोप है।



कमरे में लगा है ताला, बाहर पढ़ते हैं बच्चे

स्कूल के कमरे को ताला लगाकर रखा गया है। बाहर बरामदे में बैठक बच्चे पढ़ते हैं। तस्वीरों में यह साफ़ दिख रही है। पछुने पर बताया गया कि अंदर बालू रखा हुआ है। आप सोच सकते हैं कि बच्चों को यहां कैसे पढ़ाया जाता होगा। स्कूल के कमरे में बालू और बाहर बच्चे पढ़ते हैं।

युवा जागृति केंद्र जन समस्याओं के समाधान के लिए संघर्ष करेगा : राजन सिन्हा

आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। चैनपुर प्रखंड के सेमरा पंचायत में युवा जागृति केंद्र की सभा का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में सेमरा पंचायत के स्थानीय युवाओं ने संगठन की सदस्यता ग्रहण की। कार्यक्रम में सर्वसम्मति से सेमरा पंचायत समिति का गठन किया गया जिसमें विककी राजा को अध्यक्ष, राजकुमार गुप्ता को उपाध्यक्ष, शंकर कुमार को सचिव, विकास भुव्वा को उप सचिव, बजरंगी गुप्ता को कोषाध्यक्ष, सुरेश भुव्वा को उप कोषाध्यक्ष नियुक्त किया गया। कार्यक्रम में केंद्रीय अध्यक्ष राजन सिन्हा ने कहा कि पलामू में अच्छे स्वास्थ्य सुविधा एवं उत्कृष्ट शिक्षा व्यवस्था का घनघोर अभाव है और जनप्रतिनिधि जनता के हाल से बेखबर हैं। युवा बेरोजगारी के कारण महानगरों की ओर पलायन कर रहे हैं लेकिन ना तो सरकार के पास और ना ही जनप्रतिनिधियों के पास इस विषय पर सोचने का समय है। युवा जागृति केंद्र



जन समस्याओं के लिए हर संघर्ष करेगा। केंद्रीय सचिव मुकेश विश्वकर्मा ने कहा युवा जागृति केंद्र समस्याओं के समाधान हेतु सदैव संघर्षरत है तथा संगठन सभी मूलभूत विषयों पर आंदोलनरत होगा। जिला सचिव अमित रंजन ने कहा संगठन का तीव्र प्रसार इस बात का द्योतक है कि युवा जागृति केंद्र एक विकल्प के रूप में उभरा है तथा बड़ी संख्या में युवा बुजुर्ग महिलाएं संगठन से जुड़ रहे हैं। प्रखंड अध्यक्ष विश्वास सिंह ने कहा चैनपुर प्रखंड के प्रत्येक गांव में युवा जागृति केंद्र के समिति का निर्माण कर युवाओं को संगठित किया जाएगा तथा

संगठन के कार्यों को आगे बढ़ाया जाएगा। कार्यक्रम में प्रवीण कुमार पासवान, सत्येंद्र सिंह, मनोज कुमार यादव, संतोष कुमार पांडे, बजरंगी गुप्ता, राजकुमार गुप्ता, राम भुव्वा, प्रदीप यादव, दशरथ राम ऋषि, आकाश ऋषि, शंकर ऋषि, सुरेश भुव्वा, राहुल कुमार, रंजन कुमार, विकास यादव, रामप्रवेश कुमार, धर्मा भुव्वा, बाबूलाल, रोहन कुमार पासवान, राजन राम, राकेश कुमार, शिव कुमार, विकास कुमार, राजू कुमार, मिथिलेश कुमार विष्णु देव मांडी बंसत कुमार राम, रमेश कुमार एवं अन्य कार्यकर्ता उपस्थित थे।

पलामू के कलाकारों ने चंडीगढ़ में किया नाट्य मंचन महर्षि अरविंदो रचित हरिमोहन का सपना नाटक



नाटक की रचना महर्षि अरविंदो ने जेल में की थी
मासूम आर्ट ग्रुप के कलाकारों ने चंडीगढ़ में महर्षि अरविंदो द्वारा रचित नाटक हरिमोहन का सपना का मंचन किया। यह नाटक महर्षि के द्वारा श्रीकृष्ण के कथित वार्तालाप पर आधारित है। इसकी रचना महर्षि ने तब की थी जब उन्हें अप्रैजों द्वारा कारावास की सजा सुनाई गयी थी और वे जेल में बंद थे। नाटक के माध्यम से ईश्वर और मनुष्य के बीच के प्रेम और अंतर्द्वंद को दर्शाया गया। यह बताया गया कि इस दुनिया में हर रिश्ता, बंधन, कार्य, चाह सभी मोह माया है। इससे मुक्ति का एकमात्र मार्ग परमात्मा की साधना ही है।

श्रीकृष्ण रूपी उज्जवल और हरिमोहन रूपी कामरूप ने किया शानदार अभिनय
नाटक ने श्रीकृष्ण बने उज्जवल सिन्हा व हरिमोहन बने कामरूप सिन्हा के जीवंत अभिनय से दर्शकों की आंख से आंसू छलक गए। दोनों ने कई बार अपने अभिनय के बूते दर्शकों को रुलाया। हरिमोहन की मौ की भूमिका में मनुमुन चक्रवर्ती और हारान चाचा की भूमिका में अमर कुमार भांजा ने भी शानदार अभिनय किया। सुदखोर जमींदार तीनकोड़ी शैली की भूमिका में संकत चटर्जी ने अपने अभिनय में कुटिल और शैतानी भाव से चरित्र को उभारा। भजहरी की भूमिका में राज प्रतिक पाल, पुरोहित की भूमिका में गुलशन मिश्रा, प्रहरी की भूमिका में आदर्श पांडेय, राहुल चंद्रवंशी, ग्रामीण व राक्षस की भूमिका में गिरीरंज यादव व आनंद कुमार गुप्ता। पुरान की मौ की भूमिका में कनकलता तिवारी थी।

अब देश के कई बड़े शहरों में होगी मासूम की नाट्य प्रस्तुति
मासूम के अध्यक्ष विनोद कुमार पांडेय ने बताया कि चंडीगढ़ में नाट्य प्रस्तुति से प्रभावित होकर कोलकाता में भी इसी नाटक की प्रस्तुति को लेकर आमंत्रण मिला है। आने वाले दिनों में कोलकाता सहित देश के कई बड़े शहरों में मासूम के द्वारा हरिमोहन का सपना नाटक की प्रस्तुति दी जाएगी। श्री पांडेय ने बताया की रांची के अरविंदो सोसाइटी के हेहेल शाखा के अलोक तुलस्यान के माध्यम से संस्था को चंडीगढ़ में नाट्य प्रस्तुति का अवसर मिला था। इससे पहले श्री तुलस्यान के माध्यम से रांची में भी इस नाटक का प्रदर्शन हो चुका है।

आजाद सिपाही संवाददाता
मेदिनीनगर। कला और संस्कृति को समर्पित पलामू की संस्था मासूम आर्ट ग्रुप के कलाकारों ने चंडीगढ़ में अपनी नाट्य प्रस्तुति देकर दर्शकों की मंत्रमुग्ध कर दिया। चंडीगढ़ में हरियाणा व पंजाब के अरविंदो सोसाइटी के द्वारा महर्षि अरविंदो के 150वीं जयंती वर्ष के उपलक्ष में कार्यक्रम का आयोजन किया गया था। महात्मा गांधी इंस्टीट्यूट ऑफ पब्लिक एडमिस्ट्रेशन ऑडिटेरियम में आयोजित इस कार्यक्रम में पंजाब के राज्यपाल बनवारी लाल पुरोहित मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद थे। इस अवसर पर पलामू के कलाकारों द्वारा मंचित नाटक की सभी ने तारीफ की।

स्पोर्ट्स



ऑस्ट्रेलिया ने वेस्टइंडीज को हराकर दूसरा टेस्ट मैच जीता, सीरीज पर जमाया कब्जा

खिताब की रेस में बची चार टीमों, बुधवार और गुरुवार को खेले जायेंगे सेमीफाइनल मैच

दोहा। फीफा फुटबॉल विश्वकप खिताब के लिए चार टीमों बची हैं। क्वार्टर फाइनल के सभी मैच समाप्त हो गये और सेमीफाइनल में पहुंचने वाली चार टीमों में तय हो गयीं। सेमीफाइनल में क्रोएशिया, अर्जेंटीना, मोरक्को और फ्रांस की टीमों पहुंची हैं। पहला सेमीफाइनल बुधवार को अर्जेंटीना और क्रोएशिया के बीच होगा, जबकि गुरुवार को दूसरा सेमीफाइनल मैच मोरक्को और फ्रांस के बीच खेला जायेगा। अंतिम 8 के राउंड में क्रिस्टियानो रोनाल्डो के पुर्तगाल और नेमार जैसे सितारों



एमबापे सबसे ज्यादा पांच गोल दागे, मेसी-गिरोड के चार-चार गोल
पांच वर्ल्ड कप गोल के साथ फ्रांस के कीलियन एम्बापे टॉप गोल स्कोरर हैं। अर्जेंटीना के लियोनेल मेस्सी और फ्रांस के ऑलिवियर गिरोड चार-चार गोल के साथ दूसरे स्थान पर हैं। वहीं सेमीफाइनल की अन्य दो टीमों से क्रोएशिया के आंद्रेज क्रामारिच और मोरक्को के युसुफ एन-नेसरी के दो-दो गोल हैं।

वाली पांच बार की चैंपियन टीम ब्राजिल हार कर बाहर हो चुकी है, जबकि क्रोएशिया और फ्रांस ने लगातार दूसरी बार सेमीफाइनल तक का सफर तय कर लिया है। वहीं लियोनेल मेसी की अगुआई वाली अर्जेंटीना ने सऊदी अरब से पहला मुकाबला हारने के बाद जोरदार वापसी करते हुए आखिरी चार में जगह हासिल कर ली। इनके अलावा छोटे से अप्रतीक देश मोरक्को ने सभी को चौंकाते हुए कई उलटफेर करते हुए पहली बार सेमीफाइनल में अपनी जगह बनायी।

राजद की हरिहरगंज प्रखंड व नगर कमेटी के विस्तार को लेकर बैठक

आजाद सिपाही संवाददाता

हरिहरगंज/पलामू। हरिहरगंज मोतियाज महिला इंटर कॉलेज परिसर में रविवार को राजद प्रखण्ड अध्यक्ष महेन्द्र यादव के अध्यक्षता में प्रखण्ड व नगर कमिटी विस्तार को लेकर कार्यकर्ताओं की बैठक हुई। जिसका संचालन जिला सचिव रंजीत पासवान ने किया। जिसमें कमलेश यादव को युवा प्रखंड अध्यक्ष, मथुरा रजक को वृद्धिजीवी प्रकोष्ठ प्रखंड अध्यक्ष, शंकर पासवान को अनुसूचित जाति प्रकोष्ठ अध्यक्ष, भोला यादव को प्रखंड उपाध्यक्ष, सत्येंद्र भुव्वा को प्रखंड उपाध्यक्ष, दीपक कुमार यादव को छात्र प्रखंड अध्यक्ष, राम

विश्वास पासवान को प्रखंड सचिव बनाया गया। जबकि नगर पंचायत कमेटी में ओमप्रकाश चंद्रवंशी को अध्यक्ष, अशोक जायसवाल को नगर पंचायत उपाध्यक्ष, राम प्रसाद यादव को नगर पंचायत सचिव बनाया गया। इस मौके पर छात्र राजद जिलाध्यक्ष अध्यक्ष आनंद यदुवंशी, वरिष्ठ नेता बुधन सिंह यादव, सुरेंद्र राम, यादव महासभा के प्रखंड अध्यक्ष संजय यादव, सुरज यादव, उमा यादव, अवधेश यादव, सुरेंद्र यादव, मंदू यादव, हरेन्द्र यादव, अखिलेश यादव, सन्तोष यादव, शंभु यादव, भरत यादव, छोटे यादव सहित कई राजद कार्यकर्ता उपस्थित थे।

बच्चे अमूल्य संपत्ति, इन्हें संवरने की आवश्यकता है : अविनाश देव

आजाद सिपाही संवाददाता



मेदिनीनगर। रविवार को स्थानीय टाउन हॉल में संत मरियम स्कूल के वर्ग नर्सरी से चार तक के बच्चों के लिए शिक्षक अभिभावक संगोष्ठी का आयोजन किया गया। सर्वप्रथम विद्यालय के चेयरमैन अविनाश देव, प्राचार्य कुमार आदर्श, शिक्षक एवं अभिभावकों द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम की शुरुआत किया गया। स्वागत अभिभाषण में स्कूल के चेयरमैन अविनाश देव ने उपस्थित अभिभावकों, छात्रों, शिक्षकों को संबोधित करते हुए कहा कि बच्चे देश के भविष्य हैं इन्हें ज्ञान रूपी श्रृंगार से हम और निखार सकते हैं। इस प्रकार के संगोष्ठी से विद्यालय परिवार और अभिभावक छात्रों के समुचित विकास की समीक्षा कर पाते हैं। हम सभी को यह प्रयास करना है कि हम लगातार ऐसे समीक्षा बैठक करके विद्यार्थियों के उत्कृष्ट

समृद्धि का रोटी अभियान एक मिसाल है : शीला श्रीवास्तव



मेदिनीनगर (आजाद सिपाही)। अम्बेडकर पार्क के सामने दोना पतल वातुन वालों के बीच रोटी सब्जी का वितरण किया गया। ये लोग बहुत ही जरूरतमंद हैं लेकिन नम्रता और ईमानदारी भी उनमें उतना ही व्याप्त है। कभी-कभी समायाभाव या सदस्यों की कमी होने पर भी इन तक भोजन पहुंच ही जाता है। इस अभियान में यहां के नगरिकों का बहुत बड़ा योगदान है। उनकी सहभागिता और टीम की निःस्वार्थ सेवा इस कार्य को रुकने नहीं देता। बेबी पाण्डेय, श्वेता पाण्डेय, अहिल्या गिरी, बैजूती गुप्ता, वीणा गुप्ता, वन्दना श्रीवास्तव, रंजीता देवी, शैलेन्द्र कुमार, डॉ देव प्रकाश, धर्मन्द्र पाण्डेय, रिची कुमार का सहयोग सराहनीय है।

4जी नेटवर्क की समस्या समाधान के लिए समाजसेवी ने की बैठक

हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। हुसैनाबाद प्रखंड अंतर्गत महडुंड पंचायत में उच्च विद्यालय के प्रांगण में महडुंड मुखिया मिना देवी की अध्यक्षता में युवा समाजसेवी शिव शंकर यादव ने पंचायत क्षेत्र के ग्रामीणों के साथ बैठक की। बैठक में उप स्वास्थ्य केंद्र और 4-जी नेटवर्क ना होने के कारण ग्रामीणों को हो रही कठिनाइयों पर विस्तार पूर्वक चर्चा किया गया। मौके पर युवा समाजसेवी श्री यादव ने कहा कि आजादी के बाद से ही आज जहाँ लोग आधुनिक युग में जी रहे हैं वही महडुंड पंचायत वासी आज भी मूलभूत सुविधा से कोसों दूर हैं। उन्होंने कहा कि आज के युग में डिजिटल इंडिया और सोशल मिडिया से यहाँ के लोग अभी भी अछूता है। उन्होंने कहा कि महडुंड क्षेत्र के सर्वांगीण विकास के लिए प्रशासनिक पदाधिकारियों के साथ-साथ जनप्रतिनिधियों को भी इस ओर ध्यान देने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि गांव के विकास के लिए और अपने हक अधिकार के

लिए हम सभी ग्रामीण जनता को अब संघर्ष के लिए तैयार रहना होगा। ग्रामीणों ने भी समाजसेवी के साथ पंचायत के विकास के लिए कंधे से कंधा मिलाकर हर संघर्ष में साथ रहने की बात कही। बैठक में मूलभूत सुविधाओं के विस्तार के लिए आंदोलनात्मक रुख अख्तियार करने का निर्णय लिया गया। बैठक में मुख्य रूप से उप मुखिया बली यादव, ओमप्रकाश रवि, गुड्डू पाल, रामस्वरूप यादव, प्रवेश गुरूजी, रामाधार गुरु जी, पद्मेश्वर यादव शिक्षक, अर्जुन यादव, किसान मित्र उमेश यादव, स्वयंसेवक जितेंद्र यादव, उपेन्द्र यादव समाजिक कार्यकर्ता लालू कुमार यादव, संजय यादव, बिरबल वेमा, अमर विश्वकर्मा, नागेन्द्र भारती, दिनेश यादव, मोती साह, गंगा प्रसाद, मदन साह, विजय कुमार रवि, मुराली परहिया, विश्व नाथ साह ज्वला सिंह सुरेंद्र यादव, जितेंद्र यादव, रामाशोष यादव डिलर, झरीराम, धर्मेन्द्र गुप्ता समेत काफी संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।

पिस्टल का भय दिखाकर दो नाबालिग के साथ दुष्कर्म, आरोपी गिरफ्तार

हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। हुसैनाबाद थाना क्षेत्र में दो नाबालिगों के साथ हथियार का भय दिखाकर दुष्कर्म किये जाने का मामला प्रकाश में आया है। पुलिस ने इस मामले में दोनों युवतियों के बयान पर पोस्को एक्ट के तहत मामला दर्ज कर आरोपी विभूति नारायण सिंह उर्फ गोल्डन सिंह को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। दोनों नाबालिगों ने थाने में इसकी लिखित शिकायत की है। इसके बाद पुलिस ने कार्रवाई करते हुए आरोपी को गिरफ्तार कर लिया और जेल भेज दिया। पीडिता द्वारा हुसैनाबाद थाना को दिए गए आवेदन के अनुसार पीडिता पलस टू बालिका उच्च विद्यालय हुसैनाबाद की छात्रा है दोनों अलग-अलग गांव की रहने वाली है और दोनों अपने माता-पिता के साथ हुसैनाबाद के अलग-अलग मोहल्लों में किराए के मकान में रहते हैं एक सहेली दूसरे सहेली के घर पहुंचाने के लिए जा रही थी इसी बीच दूसरी सहेली ने कहा कि वह अपनी नाभी के घर बिशुनपुर जाएंगी तुम भी साथ चलो बिशुनपुर जाने के क्रम में अनुमंडल मैदान के पास विभूति नारायण सिंह उर्फ गोल्डन सिंह ने उससे पूछा तुम लोग कहाँ जा रही हो इस बीच पिस्टल का भय दिखाकर उसे एक कटीले खेत में ले गया वहाँ एक के साथ जबरदस्ती की और बाद में अनुमंडल मैदान के पीछे स्थित अपने मकान में ले जाकर दूसरी युवती के साथ बलात्कार किया। घर पहुंचने के बाद खेत में लड़की के साथ दुष्कर्म किया था उसे कमरे में बंद कर दूसरी के साथ हाथा पाई की कपड़े फाड़ दिया और जबरदस्ती की।

कौशल विकास योजना को लेकर महिलाओं को दी गयी जानकारी

हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। शहर के रुद्रा होटल परिसर में रविवार को वजीर एडवाइजर प्राइवेट लिमिटेड के द्वारा झारखंड सरकार द्वारा चलाए जा रहे दिन दयाल उपाध्याय कौशल केंद्र योजना के बारे में जानकारी दी गई। मौके पर वजीर एडवाइजर के केंद्र प्रबंधक बीरेंद्र कुमार ने बताया कि कौशल विकास योजना का मुख्य उद्देश्य ग्रामीण क्षेत्र के गरीब परिवार के 18 से 30 वर्ष के युवतियों को 3 महीने की औद्योगिक सिलाई मशीन संचालक का ट्रेनिंग देकर उनको रोजगार से जोड़ना है। मौके पर नगर अध्यक्ष शशि कुमार ने कहा कि कौशल विकास योजना से जुड़कर इस क्षेत्र की महिलाएँ आत्मनिर्भर बनेगी। साथ ही उन्होंने महिलाओं को ट्रेनिंग लेने के लिए प्रेरित किया। मौके पर नगर उपाध्यक्ष गयासुद्दीन सिद्दीकी ने महिलाओं के लिए इस तरह के कार्यक्रम के लिए संस्था के लोगों का सराहनीय प्रयास बताया। साथ ही उन्होंने अपने क्षेत्र में इस योजना का बड़े स्तर पर कार्यक्रम करने का सलाह भी दिया ताकि ज्यादा लोग से ज्यादा लोग जुड़कर इस योजना का लाभ उठा सकें। मौके पर वार्ड पाण्डे नजीर अहमद, राजेंद्र पाल, प्रदीप पटेल, पंकज मेहता, आदिल रहमान समेत काफी संख्या में महिलाएँ उपस्थित थे।



अपराधियों ने पिस्टल की नोक पर लुटे 1,24,660 रुपये व मोबाइल, मामला दर्ज

हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। जपला-अलीनगर बड़ियाडीह मुख्य पथ के समीप हथियार बंद दो अपराधियों ने एक बाइक से पीछे कर कलेक्शन कर लौट रहे एक युवक से 1,24,660 रुपये व मोबाइल और बाइक की चाबी छीन कर फरार हो गए, इस संबंध में लेस्लीगंज थाना क्षेत्र के लकुराई दिंदरी निवासी कुलेश्वर कुमार रवि ने हुसैनाबाद थाना में अज्ञात अपराधियों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज कराई है। दर्ज प्राथमिकी में कहा है कि हुसैनाबाद थाना क्षेत्र के चौआ चण्डा, गारे गोरैया, उर्दवार, जमुआ गांव से एकत्रित गई राशि लेकर अपने सहकर्मी पाटन थाना क्षेत्र के सखई गांव निवासी रोहित कुमार सिंह के साथ लौट रहे थे, इसी क्रम में एक टीवीएस बाइक पर सवार दो लोगों ने पीछे से आकर बाइक को रोकवाया और मेरे सहयोगी के गर्दन पर पिस्टल सटकार रुपये से भरा बैग, हमदर्दों का मोबाइल व कंपनी के जरूरत कागजात और बाइक की चाबी छीन कर फरार हो गए। पुलिस इस मामले में प्राथमिकी दर्ज करते हुए छानबीन शुरू कर दी है।

कपड़ा बैंक ने गरीबों के बीच गर्म वस्त्र का किया वितरण

सतबरवा/पलामू (आजाद सिपाही)। सतबरवा प्रखंड के रब्दा पंचायत अंतर्गत ग्राम फुलवरिया में रविवार को वरदान चैरिटेबल ट्रस्ट (पूर्व कपड़ा बैंक) डाल्टेनगंज के द्वारा गरीब एवं जरूरतमंदों के बीच निशुल्क गर्म वस्त्रों और कंबल का वितरण किया गया। इस दौरान बच्चों के बीच कई तरह के वस्त्र शर्ट पैंट जींस फ्रॉक सूट वितरण किया गया तो वही महिलाओं और बुजुर्गों के बीच कंबल बांटे गए। कंबल एवं वस्त्र वितरण करने आए लोगों को देखकर ग्रामीण बहुत खुश नजर आए क्योंकि कड़ाके की ठंड पड़ने शुरू हो गई है ऐसे में ट्रस्ट के लोग गरीबों के लिए मसीहा साबित हो रहे हैं। मौके पर उपस्थित वरदान चैरिटेबल ट्रस्ट की संचालिका सुरमिला सुमि ने कहा कि हम लोग मेदिनीनगर में पिछले कई वर्षों से गरीबों की सेवा करने का काम कर रहे हैं इसी दौरान कुछ दिन पहले नारायण सेवा समिति ट्रस्ट सतबरवा के अध्यक्ष निर्दोष जी से हमारी मुलाकात हुई ये भी सुदूरवर्ती क्षेत्रों में गरीबों के बीच जाकर गर्म वस्त्र का वितरण कर रहे हैं, तो हमें भी लगा कि ग्रामीण इलाकों में इनके साथ चल कर गरीबों की सेवा करनी चाहिए और आज मैं फुलवरिया गांव में कंबल और गर्म वस्त्र गरीबों में बांट कर काफी खुश हूं। ट्रस्ट के लोगों ने ग्रामीणों को अपने बच्चों को शिक्षित करने का सलाह दिया। मौके पर बिहारी प्रसाद, अर्ण प्रसाद, सुमित जी, पवन कुमार, उप मुखिया उमेश जी, पंचायत समिति अरविंद जी, ट्रस्ट के बटी जी मुख्य रूप से उपस्थित थे।





महत्वापूर्ण न्यूज

संगठन में अनुशासनहीनता बर्दाश्त नहीं की जायेगी : ब्रजेंद्र प्रसाद

आजाद सिपाही संवाददाता



धनबाद। कांग्रेस के झारखंड प्रदेश अनुशासन समिति के चेयरमैन सह झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमेटी के उपाध्यक्ष ब्रजेंद्र प्रसाद सिंह ने रविवार को प्रेस विज्ञापि जारी कर कहा कि संगठन में अनुशासनहीनता कतई बर्दाश्त नहीं की जाएगी। झारखंड प्रदेश अनुशासन समिति की नजर प्रदेश के सभी जिलों पर है। पिछले कुछ दिनों से देखा जा रहा है कि कुछ साथियों एवं पदाधिकारियों द्वारा शीर्ष नेताओं एवं पार्टी के विरुद्ध मोडिया के माध्यम से विरोध में लगातार बयानबाजी कर रहे हैं। सोशल मीडिया पर पोस्ट कर रहे हैं, जो पार्टी विरोधी कृत्य एवं छवि को धूमिल करने का प्रयास है। कहा कि पार्टी में रहकर किसी को भी कोई शिकायत हो तो वे अपनी बात या शिकायत पार्टी फोरम पर रख सकते हैं। पर सीधे मीडिया के

डीआइजी मयूर पटेल ने अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी कार्यालय का किया औचक निरीक्षण

हथियार डालकर समाज की मुख्यधारा से जुड़े उग्रवादी

आम लोगों से अपील- निडर होकर अपनी समस्याएं पुलिस को बताएं, त्वरित होगा निराकरण

आजाद सिपाही संवाददाता

तेनुघाट। कोयलांचल क्षेत्र के पुलिस उपमहानिरीक्षक (डीआइजी) मयूर पटेल ने रविवार को तेनुघाट अनुमंडल मुख्यालय के अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी कार्यालय का औचक निरीक्षण किया। उनके अनुमंडल कार्यालय पहुंचने पर सशस्त्र पुलिस बल की ओर से गार्ड ऑफ ऑनर दिया गया। वहीं, निरीक्षण के बाद डीआइजी ने बताया कि यह एक सामान्य जांच प्रक्रिया है। अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी के कार्य सतोष जनक हैं। उन्होंने बताया कि बेरमो अनुमंडल पूर्व में उग्रवाद प्रभावित क्षेत्र था। पर पुलिस प्रशासन द्वारा उग्रवादियों पर नियंत्रण कर लिया गया है। अगर कोई शेष बचा है तो उसे भी पुलिस

बेरमो में उग्रवाद पुलिस के नियंत्रण में: डीआइजी



पुलिस पदाधिकारियों के साथ बैठक करते कोयलांचल क्षेत्र के डीआइजी।

पूर्ण रूप से नियंत्रण कर लेगी। उन्होंने अपील की कि उग्रवाद क्षेत्र के लोग हथियार डालकर समाज की मुख्यधारा से जुड़े। कहा कि बहुत सारे उग्रवादी आत्म समर्पण कर खुद को उग्रवाद से अलग कर मुख्यधारा से जुड़ गए हैं। पुलिस और लोगों के बीच प्रेम और सद्भाव प्रगाढ़ हो रहे है। उन्होंने बताया कि मैं खुद बेरमो अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी के रूप में कार्य

किसी प्रकार की कोई समस्या नहीं है। समय-समय पर प्रशासनिक पदाधिकारी द्वारा जगह-जगह छापामारी की जाती है और काले धंधे को रोकने का पूरा प्रयास किया जाता है। डीआइजी ने पत्रकारों को बताया कि बहुत सारी रिपोर्टों की जांच करने के बाद यह पाया गया कि मामले में संबंधित अधिकारी द्वारा जांच प्रक्रिया चल रही है। जांच होने के बाद हर तरह की कार्रवाई संभव है। किसी भी अपराधी को बख्सा नहीं जाएगा। ना ही बेगुनाहगार को पकड़ा जाएगा। मामलों का निष्पादन त्वरित किया जाएगा। उन्होंने अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी सतोष चंद्र झा एवं अनुमंडल के इंस्पेक्टर व थाना प्रभारी के साथ भी विचार विमर्श किया।

हैप्पी स्ट्रीट के दौरान सड़क पर युवाओं ने दिखाई प्रतिभा

बोकारो (आजाद सिपाही)



बोकारो में लगातार तीसरे हफ्ते रविवार को हैप्पी स्ट्रीट का आयोजन किया गया। जिसमें बच्चों से लेकर बड़े और बुजुर्गों ने सड़क पर उतर कर इसका आनंद लिया। बच्चों ने अपनी प्रतिभा दिखाई। इस दौरान सभी ने लोगों को स्वस्थ रहने का संदेश दिया। बोकारो स्टील के वरीय अधिकारियों की देखरेख में इस हैप्पी स्ट्रीट का आयोजन किया जा रहा है।

समाज को दरकिनार करने की गलती ना करें राजनीतिक पार्टियां : हलदर महतो

कांग्रेस ने रविंद्र वर्मा को बनाया प्रदेश महासचिव, धनबाद में किया गया अभिनंदन

आजाद सिपाही संवाददाता



धनबाद। झारखंड कुशवाहा महासभा धनबाद जिला की ओर से रविवार को समारोह आयोजित कर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के नव नियुक्त महासचिव रवींद्र वर्मा का स्वगत सह सम्मान किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता जिलाध्यक्ष लालबाबू सिंह और संचालन जिला महासचिव रामप्रवेश प्रसाद ने किया। वहीं, रवींद्र वर्मा ने कहा कि समाज के इस सम्मान के लिए वे झारखंड कुशवाहा महासभा के ऋणी हैं। कांग्रेस के अंदर हक की इस लड़ाई में झारखंड कुशवाहा महासभा धनबाद जिला का जो सहयोग और साथ मिला उसके लिए एक-एक व्यक्ति के प्रति आभार व्यक्त करता हूं। साथ ही झारखंड प्रदेश कांग्रेस के अध्यक्ष राजेश ठाकुर के साथ ही पार्टी के शीर्ष नेतृत्व का भी आभार

व्यक्त करता हूं, जिन्होंने कुशवाहा समाज की भावनाओं का सम्मान करते हुए मुझे नई जिम्मेवारी सौंपी। वहीं, महासभा के प्रदेश सचिव उचित महतो और प्रदेश कार्यसमिति सदस्य हलधर महतो ने संयुक्त रूप से समाज के लोगों को धन्यवाद दिया। कहा कि आंदोलन के साथ ही समाज के नेताओं को किसी भी पार्टी में टिकट लेने से पूर्व एक बार अपनी क्षमता का प्रदर्शन करना होगा। उचित महतो ने कहा कि कोई भी व्यक्ति का उसका समाज ही समुचित ताकत होती है। पूरे धनबाद लोकसभा में कुशवाहा वोट की संख्या डेढ़ लाख है जिसके साथ समन्वय स्थापित करके ही कोई भी

बासदेवपुर से हवा चानक की आड़ में धड़ल्ले से जारी है लोहा तस्करी

आजाद सिपाही संवाददाता

लोहाबाद। बीसीपीएल के बासदेवपुर में हवा चानक भराई की आड़ में लोहा तस्करी का मामला सामने आया है। करीब पांच टन लोहा शनिवार की रात टपा दिया गया। जबकि स्थानीय लोगों द्वारा हवा चानक के पास लोहा तस्करी की जानकारी बीसीपीएल प्रबंधन और पुलिस को भी दी गई थी, बावजूद इसके रात में लोहा तस्करी जारी रहे। थाना प्रभारी विकास यादव ने कहा कि शनिवार शाम पुलिस वहां गई थी। बीसीपीएल गाईड के जिम्मे लगाकर पुलिस लौट आयी। पुलिस के मुताबिक इस तस्करी की जवाबदेह बीसीपीएल प्रबंधन की है। बताया जाता है कि एकड़ा सेंट्रल स्टोर के विपरीत दिशा में हवा चानक है। उस चानक की भराई के लिए किसी टेकेदार को टेंडर दिया गया है। इसी



कोयला चोरी बचायें या लोहा : पीओ

इधर, पीओ अवधेश कुमार का कहना है कि बंद हवा चानक के समीप से किये जा रहे लोहा तस्करी की जानकारी है। इसकी रोकथाम के लिए वहां पर एक गाईड की नियुक्ति भी की गई है। बावजूद इसके लोहा चोरी जारी है। अब सवाल यह उठता है कि हम कोयला बचाये या लोहा। हालांकि हर स्तर पर चोरी रोकने का प्रयास किया जा रहा है। लोहा तस्करी की सूचना पुलिस को भी दी गई है। वह चानक काफी खतरनाक हो चुका है। वहां से गैस का रिसाव हो रहा है इसलिए चानक को भरा जाना जरूरी हो गया है।

कहना है कि पुलिस और सीआइएसएफ आदि से उसकी सेंटिंग है, जिससे तस्करी करने के बावजूद कोई कुछ नहीं कर पाएगा।

जापान कराटे शोतोकाई झारखंड एसोसिएशन की चेयरमैन बनी सुनीता, सदस्यों ने दी बधाई



चिरकुंडा (आजाद सिपाही)। जापान कराटे शोतोकाई झारखंड एसोसिएशन के सदस्यों ने रविवार को राजद नेत्री सुनीता सिंह के चिरकुंडा स्थित आवासीय कार्यालय में जाकर गुलदस्ता एवं अध्यक्ष पद का नियुक्ति पत्र सौंप कर बधाई दी। इस अवसर पर एसोसिएशन के अध्यक्ष सुजोत रविदास ने बताया कि 1998 से यह एसोसिएशन झारखंड में कार्य कर रहा है। एसोसिएशन को सुचारू रूप से चलाने के लिए एक चेयरमैन की आवश्यकता थी। जिसके लिए प्रस्ताव रखा गया। जिसे सुनीता ने सहर्ष स्वीकार कर लिया। इसके लिए एसोसिएशन उनका आभारी है और आशा करता है कि उनके नेतृत्व में एसोसिएशन झारखंड में बुलंदियों तक पहुंचेगा। वहीं, सुनीता सिंह ने कहा कि एसोसिएशन की ओर से जो सम्मान उन्हें दिया गया है इसके लिए वह धन्यवाद देती हैं। साथ ही एसोसिएशन को आगे बढ़ाने के लिए जो भी जरूरतें होंगी उसे पूरा करने का प्रयास करेगी।

चतरोचट्टी के प्रवासी मजदूर की मुंबई में मौत

चतरोचट्टी (आजाद सिपाही)



चतरोचट्टी (आजाद सिपाही)। प्रवासी मजदूरों की मौत का सिलसिला थमता नजर नहीं आ रहा है। गोमिया प्रखंड के चतरोचट्टी थाना क्षेत्र अंतर्गत करी खोर्द के मजदूर की शनिवार की शाम मुंबई में मौत हो गयी। उसकी पहचान जगरनाथ महतो (45) के रूप में हुई है। वह चतरोचट्टी थाना क्षेत्र के करी पंचायत अंतर्गत करी का रहने वाला था। उधर, मौत की सूचना मिलते ही परिजन सदम में है। घटना के कारणों के बारे में अभी तक स्पष्ट जानकारी नहीं मिल सकी है। मृतक जगरनाथ महतो मुंबई में ट्रांसमिशन कंपनी में कार्यरत था। वह अपने पीछे मुस्कान कुमारी(22), भुनेश्वर कुमार(20), अरती कुमारी(17) व सुमन कुमार (15) नामक चार बच्चे छोड़ गया है। इस घटना को लेकर प्रवासी मजदूरों के हित में कार्य करने वाले समाजसेवी सिक्ंदर अली संवेदना प्रकट करते हुए कहा कि झारखंड के नौजवानों की मौत के मुंह में समा जाने की यह पहली घटना नहीं है। इससे पहले भी कई लोगों की मौत हो चुकी है।

बेरमो विधायक ने किया आरमो गंडके तालाब निर्माण का शिलान्यास

बोकारो धर्मल (आजाद सिपाही)। आरमो पंचायत के गंडके में तलाब निर्माण का शिलान्यास रविवार को बेरमो विधायक कुमार जय मंगल सिंह

एवं आरमो मुखिया कैथरीना हंसदा ने किया। बेरमो विधायक ने बताया कि डीएमएफटी फंड से 18 लाख रुपए की लागत से तालाब का निर्माण करवाया जायेगा। इस मौके

पर पंचायत समिति सदस्य लाली देवी, संदेवक घनश्याम यादव, मंटू यादव, सुरेश यादव, रतन यादव, गोविंद यादव, पप्पू यादव, सुरेंद्र यादव, राजेंद्र बेसरा आदि थे।



बोकारो की धरती पर उनके अधूरे सपनों को मैं पूरा करूंगा प्रेरणादायी है समरेश सिंह की जीवनी : बिरंची नारायण

आजाद सिपाही संवाददाता

बोकारो। विधायक बिरंची नारायण के आवासीय कार्यालय में रविवार को दिवंगत नेता स्व समरेश सिंह के निधन पर श्रद्धांजलि सभा आयोजित की गई। इसमें विभिन्न सामाजिक संगठनों के कार्यकर्ता और समाजसेवी शामिल हुए और चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित कर नमन किया। विधायक बिरंची नारायण ने कहा कि समरेश सिंह को जीवनी प्रेरणा देती है। दल भावना से हटकर वे हर किसी के साथ थे। उनके जीवन से युवाओं को सीखने की जरूरत। दादा के नाम से चर्चित समरेश सिंह अविभाजित बिहार से लेकर झारखंड तक बड़ा राजनीतिक स्तंभ थे। बोकारो व कोयलांचल क्षेत्र में कई ऐतिहासिक राजनीतिक व मजदूर आंदोलनों का नेतृत्व करने के कारण एक जननेता बन गए थे।



दिवंगम समरेश सिंह की तस्वीर पर माल्यापण कर श्रद्धांजलि देते बोकारो विधायक व अन्य।

उन्होंने कहा कि समरेश सिंह के निधन से एक शून्य बन गया है, जिसे कभी भरा नहीं जा सकता है। संघर्ष की बदौलत ही उन्होंने अपनी पहचान बनाई थी। मंत्रिमंडल में रहते हुए दादा ने कई सुझाव दिए, जिस पर अमल भी किया गया। बिरंची नारायण ने कहा कि एक स्पष्टवादी जननेता के रूप में समरेश सिंह को हमेशा याद रखा जाएगा। राजनैतिक जीवन में मुझे भी उनके साथ काम करने का

अवसर मिला था। उनकी राजनीति, समाज सेवा देख कर मुझे काफी प्रेरणा मिलती थी। एक कुशल राजनेता के साथ मजदूर नेता भी थे। लड़ाकू झुझारू जननेता के रूप में बिहार, झारखंड व बंगाल में मशहूर थे। 1988 से उनके साथ काम करने का मौका मिला। उनके साथ कई आंदोलनों में सहभागी भी। दादा के नेतृत्व में कोलयंचल, लोहंचल में भाजपा का परचम लहराया। 200 से

अधिक कार्यकर्ताओं के साथ कश्मीर के लाल चौक में भाजपा का झंडा जब पहली बार फहराया गया था उस समय दादा ने नेतृत्व किया। आज उनकी कमी खल रही। दादा का जो भी संकल्प संपना है उसे बोकारो की धरती पर मैं उतारूंगा। आज कमल का निशान दादा की देन। प्रथम अधिवेशन में उन्होंने कमल निशान का प्रस्ताव तत्कालीन राष्ट्रीय अध्यक्ष लाल कृष्ण आडवाणी के समक्ष रखी थी। वहीं, उनकी जीवनी पर विनय सिंह, रोहितलाल लाल सिंह, केके बोरांग, राधू राय, त्रिलोकी सिंह आदि ने बिताये हुए पल को सबके समक्ष रखा। इस मौके पर दिलीप श्रीवास्तव, जिला महामंत्री संजय त्यागी, माधु सुंदल, इंद्र कुमार झा, महेंद्र राय, मुनिल गोस्वामी, गिरजा देवी, बिनोद महतो और पन्नालाल आदि ने भी श्रद्धांजलि अर्पित की।

जलापूर्ति योजना के तहत कुलटांड में पाइपलाइन योजना कार्य का शुभारंभ

महुदा (आजाद सिपाही)



जलापूर्ति योजना के तहत कुलटांड में पाइपलाइन योजना कार्य का शुभारंभ किया। उन्होंने कहा कि इस जलापूर्ति योजना के तहत कुलटांड के ग्रामीणों को पानी देना है जिसके लिए पाइपलाइन योजना को प्रारंभ कराया गया है। इस योजना से क्षेत्र के ग्रामीणों की पानी की समस्या दूर होगी। इस दौरान मौजूद, गरीब, असहाय लोगों के बीच कड़ाके की ठंड को देखते हुए विधायक बुल्लू महतो के निर्देश पर पंसस अजय दास एवं मुखिया महेश पटवारी द्वारा कंबल वितरण किया गया। इस मौके पर सुरेश सिंह, राखो हरि दास, ताहिर् अंसारी, नमन अग्रवाल, संजय दास आदि उपस्थित थे।

सामाजिक संस्था केयर फॉर सोसाइटी ने जरूरतमंदों में बांटा गर्म कपड़ा

राजगंज (आजाद सिपाही)



सामाजिक संस्था केयर फॉर सोसाइटी ने रविवार को नेकी की दीवार एक नेक पहल का शुभारंभ किया। जिसमें जरूरतमंदों के बीच गर्म वस्त्र का वितरण किया गया। संस्था के संस्थापक आलोक गौतम ने कहा कि केयर फॉर सोसाइटी हमेशा सामाजिक कार्यों में बढ़ चढ़ कर हिस्सा लिया है। इस बार भी हाइ कंपकपाती ठंड को देखते हुए जरूरतमंदों के बीच गर्म वस्त्र वितरण किया जा रहा है। आज गर्म वस्त्र का वितरण सुदूर क्षेत्र गरीबीडूह में किया गया। जिसका उद्घाटन मुखिया वंदना देवी व पंसस उर्मिला देवी ने संयुक्त रूप से किया। वहीं, आयोजन को सफल बनाने में अध्यक्ष नितेश महतो, मीडिया प्रभारी रंजीत महतो, सहसचिव हीरा कुमार, उमेश महतो, शैलेश रंजन और गौतम मंडल आदि की भूमिका सराहनीय रही।

कारो परियोजना के विस्तार का विरोध, विस्थापितों व सीआइएसएफ में हुई झड़प में दो महिलाएं घायल

करगली/बेरमो (आजाद सिपाही)



प्रबंधन द्वारा जबर्जस्त विस्तार का स्थानीय ग्रामीणों ने जमकर विरोध किया। प्रबंधन ने लोगों को रोकने के लिए बेरमो पुलिस के अलावा सीआइएसएफ को भी बुला लिया था। हालांकि ग्रामीण इससे डरे नहीं, बल्कि बेरमो पुलिस, सीआइएसएफ और प्रबंधन के साथ उनकी जमकर बरस हो गई। सभी स्थानियों ग्रामीणों को समझाने का प्रयास किया गया लेकिन ग्रामीण मानने को तैयार नहीं हुए। इसके बाद सीआइएसएफ द्वारा बल उपयोग करते हुए धक्का मुक्की और लाठी चार्ज करने से दो विस्थापित महिलाएं घायल हो गईं। उनकी पहचान मीना देवी और कोशल्या देवी के रूप में हुई है, जिन्हें उपचार के लिए फुसरो अनुमंडल अस्पताल लाया गया। जहां प्राथमिक उपचार के बाद गंभीर स्थिति को देखते हुए मीना देवी को बोकारो रेफर कर दिया गया, जबकि कोशल्या देवी को प्राथमिक उपचार के बाद घर भेज दिया गया। ग्रामीणों ने इस घटना की निंदा करते हुए प्रबंधन एवं सीआइएसएफ के पुरुष जवानों द्वारा महिलाओं के साथ बदसलूकी करने एवं मारपीट करने का बल उपयोग करते हुए धक्का मुक्की और ग्रामीणों ने ट्रांसपोर्टिंग कार्य भी वाधित कर दिया और परियोजना के मुख्य रास्ते पर धरने पर बैठ गए। ग्रामीणों ने कहा कि प्रबंधन पहले हम लोगों को सुरक्षित स्थान पर बसाए। इसके बाद परियोजना का विस्तार करे। कहा कि घर के बगल में परियोजना में कार्य किया जा रहा है। ब्लारिस्टिंग होने से घर की दीवारों में दरार उत्पन्न हो गए हैं। साथ ही घर के करीब माइंस चलाने से ग्रामीणों का प्रदूषण के कारण जीना मुहाल हो गया है। ग्रामीणों ने कहा कि प्रबंधन द्वारा प्रशासन के बल पर परियोजना विस्तार के लिए घर के समीप झिल्ल कार्य किया जा रहा है, जिसका विरोध करने पर प्रबंधन के इशारे पर सीआइएसएफ द्वारा ग्रामीणों के साथ बदसलूकी की गई। इस अब और बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। स्थानीय ग्रामीणों ने मांग करते हुए कहा कि प्रबंधन हम लोगों को एकमुश्त एक जगह जमीन देकर बसाए, तभी प्रबंधन अपना कार्य आगे बढ़ाए। इस दौरान मौके पर विस्थापित नेता विनोद महतो, मेघनाथ सिंह, चंद्रदेव कुमर, बुधनी देवी, मोहनी देवी, रोहिनी देवी, रश्मि देवी, फुनवा देवी, रणू देवी आदि थे।

चतरोचट्टी के मुखिया ने डीसी को सौंपा मांग पत्र

चतरोचट्टी (आजाद सिपाही)



गोमिया प्रखंड के चतरोचट्टी पंचायत के मुखिया महादेव महतो बोकारो डीसी से मिले। उन्होंने डीसी कुलदीप चौधरी से मिलकर चतरोचट्टी थाना अंतर्गत कैकेया नदी में पुल एवं उत्कर्मित प्लस 2 उच्च विद्यालय चतरोचट्टी में कमरा एवं चहारदीवारी निर्माण की मांग की। कहा कि गोमिया प्रखंड का चतरोचट्टी उग्रवाद प्रभावित क्षेत्र है। इस क्षेत्र के प्रसिद्ध कैकेया नदी में बने पुल की स्थिति काफी जर्जर हो गई है। कभी भी बड़ा हादसा हो सकता है। चतरोचट्टी थाना अंतर्गत सात पंचायत के लोग इसी जर्जर पुल से आवागमन करते हैं। इस पुल से प्रतिनिधि दर्जन भारी वाहनों का आवागमन होते रहता है। इसलिए समय रहते इस पुल का जीर्णोद्धार किया जाना जरूरी है। इसी तरह चतरोचट्टी में उत्कर्मित प्लस 2 उच्च विद्यालय स्थापित है। इस स्कूल में सात पंचायत के बच्चे यहां पढ़ते हैं। बच्चों की संख्या अधिक है। मेट्रिक परीक्षा पास करने के बाद बच्चों को बाहर जाना पड़ता था। इसलिए वर्तमान में सरकार द्वारा उक्त विद्यालय को प्लस 2 घोषित किया गया है। यहां लगभग 700 बच्चे पढ़ते हैं। वर्तमान में इस स्कूल में कमरे की आवश्यकता है। चहारदीवारी का निर्माण भी आवश्यकता है। इसके अलावा चतरोचट्टी के ग्राम विपरी टोला के पार विपरी से कतवारी तक डेढ़ किलोमीटर पीसीसी पथ एवं पुलिया का निर्माण भी कशना जाना चाहिए। ग्राम कतवारी से कोनार नदी तक डेढ़ किलोमीटर पीसीसी पथ का निर्माण, ग्राम चतरोचट्टी शिव मंदिर से ग्राम मंगरो पीसीसी पथ, गाईवाल एवं पुलिया निर्माण, ग्राम मंगरो के सुधीर महतो के घर से हरेलिया तक एक किलोमीटर तक पीसीसी पथ का निर्माण आदि की मांग शामिल है। जिस पर डीसी ने विचार करने का आश्वासन दिया।



टीपू सुल्तान का दिया 300 साल पुराना नाम बदला कर्नाटक के मंदिरों में अब सलाम नहीं संध्या आरती

हिंदू संगठनों की मांग पर फैसला

आजाद सिपाही संवाददाता

मंगलुरु। कर्नाटक के कुछ मंदिरों में होने वाली सलाम आरती का नाम बदल दिया गया है। अब इसे संध्या आरती के नाम से जाना जायेगा। यह फैसला हिंदुत्व संगठनों की मांग पर लिया गया। इन संगठनों ने राज्य सरकार से टीपू सुल्तान के नाम पर होने वाले अनुष्ठानों को खत्म करने की मांग की थी, जिसमें सलाम आरती भी शामिल थी। हिंदू मंदिरों की देखरेख करने वाले स्टेट अथॉरिटी मुजर्ई ने शनिवार को छह महीने पुराने प्रस्ताव को मंजूरी दे दी। माना जाता है कि 18वीं शताब्दी में मैसूर शासक टीपू ने इन मंदिरों में अपनी यात्रा के दौरान आरती का नामकरण किया था। बता दें कि मेलकोट में ऐतिहासिक चालुवनारायण स्वामी मंदिर है, जहां हैदर अली और उसके बेटे टीपू सुल्तान के शासनकाल से हर दिन शाम सात बजे सलाम आरती (मशाल सलामी) होती आ रही है।



सभी मंदिरों पर लागू होगा आदेश

हिंदू धार्मिक संस्थान और धर्मार्थ बंदोबस्ती विभाग (मुजर्ई) सीएम बसवराज बोम्मई से अंतिम मंजूरी मिलने का इंतेजार कर रहा है। इस कदम के बाद जल्द ही एक आधिकारिक आदेश जारी किया जायेगा, जिसके बाद न केवल मेलकोट में बल्कि कर्नाटक के सभी मंदिरों में आरती सेवाओं का नाम बदल दिया जायेगा। मुजर्ई मंत्री शशिकला जोले ने कहा कि इन फारसी नामों को बदलने और मंगला आरती नमस्कार या आरती नमस्कार जैसे पारंपरिक संस्कृत नामों को बनाये रखने के प्रस्ताव और मांगें थीं। इतिहास को देखें तो हम वही वापस लाये हैं, जो पहले चलन में था।

स्कॉलर और कर्नाटक धर्मिका परिषद के सदस्य कशेकोडि सुर्यनारायण भट ने इसका नाम बदलने की मांग की थी। भट ने कहा था, सलाम शब्द हमारा नहीं

टीपू का दिया हुआ है। मांड्या जिला प्रशासन ने इस प्रस्ताव को हिंदू धार्मिक संस्थान और धर्मार्थ बंदोबस्ती विभाग (मुजर्ई) को सौंप दिया था।

दिन में गेस्ट फैकल्टी, रात में कुली : गरीब बच्चों की पढ़ाई के लिए दो नौकरी करते हैं नागेशु पात्रो

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। ओड़िशा के गंजम जिले के नागेशु पात्रो दिन में एक प्राइवेट कॉलेज में गेस्ट लेक्चरर के तौर पर काम करते हैं और रात में बेरहमपुर रेलवे स्टेशन पर कुली का काम करते हैं। ऐसा वह ज्यादा पैसा कमाने के लिए नहीं, बल्कि गरीब बच्चों की पढ़ाई का खर्च उठाने के लिए करते हैं।



31 साल के नागेशु ने गरीब बच्चों को मुफ्त में शिक्षा देने के लिए एक कोचिंग सेंटर खोला है। कुली का काम करते वे जो पैसे कमाते हैं, उससे इस कोचिंग सेंटर के टीचर्स को सैलरी देते हैं। दिन की शुरुआत में वे गेस्ट फैकल्टी के तौर पर प्राइवेट कॉलेज अटेंड

करते हैं, इसके बाद अपने कोचिंग सेंटर पर क्लासेस देते हैं। रात को वे रेलवे स्टेशन पर कुली का काम करते हैं।

कोरोना के दौरान शुरू किया बच्चों को पढ़ाना : पात्रो ने कहा कि कोरोना महामारी के दौरान

खुद पढ़ाते हैं। गरीबी के चलते हाईस्कूल की परीक्षा नहीं पाये थे नागेशु : पात्रो खुद गरीब परिवार से आते हैं। 2006 में वे हाईस्कूल के एग्जाम नहीं दे पाये थे। उनके पिता गड़िऐर का काम करते थे और उनका गुजारा मुश्किल से हो पाता था। ऐसे में उनके लिए अच्छी पढ़ाई करना दूर का सपना था, तब से ही वे बच्चों को शिक्षा देने के मिशन पर निकल पड़े हैं। कॉलेज टीचर रहते हुए कुली का काम करने को लेकर पात्रो कहते हैं कि लोग जो सोचते हैं उन्हें सोचने दें, मुझे बच्चों को पढ़ाना पसंद है और मैं गरीब बच्चों की पढ़ाई जारी रखना चाहता हूँ। मैं नहीं चाहता कि

कॉलेज से 8000 कुली के काम से कमाते हैं 12 हजार

कुली का काम करते वे महीने में 10 हजार से 12 हजार रुपए कमाते हैं, जिसमें से वे कोचिंग सेंटर के 4 टीचर्स को 3 से 4 हजार रुपए देते हैं। कॉलेज से मिलने वाले 8 हजार रुपए से वह अपने परिवार का खर्च उठाते हैं। उनके परिवार में माता और पिता हैं, जिनके साथ वे गंजम जिले के मनोहर गांव में रहते हैं।

गरीब परिवारों के बच्चों को पैसों की कमी के चलते अपनी पढ़ाई बीच में छोड़नी पड़े।

वेदांता एल्युमिनियम का एड्स जागरूकता सप्ताह



भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। झारसुगुड़ा विश्व एड्स दिवस के अवसर पर वेदांता एल्युमिनियम ने 'इक्वलाइज' विषय पर आधारित एक सप्ताह भर चलने वाले जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया। जिला स्वास्थ्य विभाग झारसुगुड़ा और ओड़िशा राज्य एड्स निबंधन सोसाइटी के सहयोग से आयोजित इस कार्यक्रम का उद्देश्य एचआइवी/एड्स की रोकथाम और प्रबंधन पर समुदाय के सदस्यों, कर्मचारियों और व्यापार भागीदारों को संचेतना करना। जागरूकता अभियान के हिस्से के रूप में झारसुगुड़ा जिले के भीतर रैलियों, सूचना पत्रों और सूचनात्मक पोस्टर के वितरण के माध्यम से एचआइवी/एड्स को रोकने के प्रमुख उपायों पर जानकारी साझा की गयी। सप्ताह भर में जिले के प्रमुख प्रशासनिक और चिकित्सा कर्मियों के सहयोग से कई जागरूकता सत्र आयोजित किये गये, जिनमें प्रवीर कुमार महांती अतिरिक्त जिला मजिस्ट्रेट झारसुगुड़ा, डॉ. दोलमणि पटेल मुख्य जिला चिकित्सा एवं जन स्वास्थ्य अधिकारी झारसुगुड़ा, बुजुनाथ साहू जिला कार्यक्रम प्रबंधक डॉ. एके पंडित चिकित्सा अधिकारी शामिल थे। इस अवसर पर बोलते हुए सुनील गुप्ता सीओ - वेदांता लिमिटेड झारसुगुड़ा ने कहा कि हमारे समुदाय के सामूहिक स्वास्थ्य और कल्याण को सुनिश्चित करना हमेशा से ही वेदांता के सामाजिक हस्तक्षेपों का प्रमुख क्षेत्र रहा है।

क्रूड ऑयल पर लगे प्राइस कैप को नहीं मानेगा भारत

राजदूत पवन कपूर से मिलकर रूस के उप प्रधानमंत्री ने धन्यवाद दिया

एजेंसी

मॉस्को। जी-7 देशों के रूसी क्रूड ऑयल पर लगाये गये प्राइस कैप का भारत ने समर्थन नहीं किया है। जिसके लिए रूस ने भारत को धन्यवाद कहा है।

रूस के उप प्रधानमंत्री एलेक्जेंडर नोवाक ने शनिवार को भारत के राजदूत पवन कपूर से मुलाकात की थी। इसके बाद रूस के विदेश मंत्रालय ने बयान जारी कर बताया कि भारत रूसी क्रूड ऑयल पर लगाये गये प्राइस कैप का समर्थन नहीं करेगा।

नोवाक ने यह भी कहा कि रूस जिम्मेदारी से क्राइसिस के दौरान पूरी दुनिया में ऊर्जा के संसाधनों की सप्लाई कर रहा है। भारत ने बढ़ाया रूसी तेल का

आयात : विदेश मंत्रालय के बयान में यह भी जानकारी दी गयी है कि 2022 के पहले 8 महीनों में भारत में रूसी तेल का आयात बढ़कर 16.35 मिलियन टन हो गया है।

हम प्राइस कैप को स्वीकार नहीं करेंगे

रूसी समाचार एजेंसी टिएएसएस के अनुसार, क्रेमलिन के प्रवक्ता दिमित्री पेत्रोव ने कहा, 'हम स्थिति का आकलन कर रहे हैं। इस तरह के कैप के लिए कुछ तैयारियों की गयी थीं। हम प्राइस कैप को स्वीकार नहीं करेंगे और हम मूल्यों का खत्म होने के बाद आपको सूचित करेंगे कि किस तरह से इस काम को आगे

बढ़ाया जायेगा।' रूसी ऑयल पर क्यों लगाया प्राइस कैप : यूक्रेन पर हमले के बाद से ही पश्चिमी देश रूस पर कई तरह के प्रतिबंध लगा चुके हैं। अब वो रूस के ऑयल पर प्राइस कैप लगाकर उसकी फाइनेंशियल कंडीशन को कमजोर करना चाहते हैं। रूस को अपने ऑयल के एक्सपोर्ट से बड़े पैमाने पर रोकने मिलता है। रूस के ऑयल पर प्राइस कैप सोमवार से लागू हो जायेगा। पश्चिमी देशों की सरकारों रूस के तेल निर्यात की कीमत को सीमित करने पर सहमत हुई हैं। हालांकि, यूक्रेन के राष्ट्रपति जेलेन्स्की ने रूसी ऑयल पर लगाये गये प्राइस कैप को कम ही बताया है।

जी-20 सब कमिटी की बैठक ओड़िशा में होगी

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। राज्य वासियों के लिए एक अच्छी खबर है। जी-20 सब कमिटी की बैठक ओड़िशा में होने जा रही है। यह निर्णय लिया गया है कि यह बैठक अप्रैल माह में होगी। शिक्षा, ऊर्जा और संस्कृति मंत्रालय की जी-20 सब कमिटी पुरी, कोणार्क और भुवनेश्वर में आयोजित होगा। ओड़िशा से जुड़े इन तीन अहम मुद्दों पर चर्चा होगी।

इस साल जी-20 शिखर सम्मेलन भारत में हो रहा है और इसकी अध्यक्षता की जिम्मेदारी भारत को दी गयी है।

जी-20 ग्रुप में अर्जेंटीना, ऑस्ट्रेलिया, ब्राजील, कनाडा, चीन, फ्रांस, जर्मनी, भारत, इंडोनेशिया, सऊदी अरब, दक्षिण अफ्रीका, तुर्की, ब्रिटेन, अमेरिका, रूस, मैक्सिको, जापान, दक्षिण

भुवनेश्वर रोड पर कार में लगी आग



भुवनेश्वर। भुवनेश्वर में आज एक चलती गाड़ी में आग लग गयी। दमकल विभाग ने आकर आग को बुझाया। घटना भुवनेश्वर के रसूलगड चौक के पास हुई। कार कटक की ओर जा रही थी, तभी रसूलगड रोड पर अचानक आग लग गयी। उसमें दो यात्री ही बैठे थे। इंजन से आग लगते देख दोनों कार को सड़क पर खड़ा कर बाहर निकल आये, तभी कार से धू-धुकर जलने लगी।



कोरिया, इटली और यूरोपीय संघ सदस्य शामिल हैं। राज्य के लिए खुशी की बात है कि जी-20 सब कमिटी का आयोजन ओड़िशा में होगा। बैठक में राज्य में पवन संयंत्रों, सोलर प्लांट, अक्षय शक्ति ऊर्जा संयंत्रों के बड़े पैमाने पर विकास पर चर्चा होगी। राज्य में उपलब्ध संसाधनों का बेहतर निवेश कैसे हो, स्वच्छ और हरित ऊर्जा का उत्पादन कैसे हो, इस पर जोर दिया जायेगा। इसके साथ ही बैठक में रिसर्च के साथ देश की नयी शिक्षा नीति 2020 पर भी चर्चा होगी। बैठक में राज्य के विश्वविद्यालयों में रिसर्च, बच्चों की विदेश में पढ़ाई जैसे मुद्दों पर भी चर्चा होगी।

Rinlu New Das Musical Stores
हमारे इस प्रतिष्ठान की रांची में कोई भी शाखा नहीं है।
Deals in:
YAMAHA AHUJA CASIO BOSS ENP Fender
Zoom PAISE TAMA StudioMaster
DigitTech KORG Zildjian Roland
Cort Epiphone Ibanez stranger
Opp. Sankat Mochan Hanuman Mandi Main Road, Ranchi-1 (Jharkhand)
Phone : 0651-2201778 Mobile : 98351-64815, 72509-3303
मिलते-जलते नामों से सावधान

Sontosh Kumar 75037 29696 92056 24569
S M TOY & School Furniture
Old Bank Colony, RMCH, Near Sadhu Maidan
Shop Add. : Industrial Area Kokar, Ranchi-834001 (Jharkhand)
Everything From A to Z For School, Playground, Playschool Park
Playzone, Mails, Backyard, Recreation Zone, Society & Anganwadis

study MBBS in ABROAD
RUSSIA GEORGIA POLAND EGYPT KAZHAKASTAN UZBEKISTAN
Get Direct Admission in Top Government Medical Universities of ABROAD.
Call Now! +91-7903149721

DADI PLASTIC & KITCHENWARE Home & Kitchen
Deals in : Specially in Plastic & Cleaning (WHOLESALE & RETAIL)
MILTON, cello, ARISTO, TECHNO, DEEPAK, PARAS, CUBO
North Market Road, Upper Bazar, Ranchi - 834001 (Jharkhand) Mob. : 9693000799, 7979703432

रत्न विक्रेता जय माता दी रत्न विक्रेता
ज्योतिष ग्रहरत्न केन्द्र
ज्योतिष शास्त्र • वास्तु शास्त्र • हस्त शास्त्र • हस्त रेखा • अंक शास्त्र
पंडित शशि कान्त मिश्रा
पता - लाईन टैंक रोड, गोपाल गंज गली, अपोजिट-भूतपूर्व बारगेन बाजार, रांची
फोन :- 9334718296, 9835195382, 9431792761

अविराम ए ग्रुप ऑफ इंस्टीटयुशंस
(मान्यता एवं संबद्धता रांची वि.वि., जैक, एनपीयू, पी.सी.आई., JSPC, JNRC एवं चिह्नित NCTE भुवनेश्वर उड़ीसा)
टिको, कुड़ू, लोहरदगा एवं हुताप, चंदवा, लातेहार (झारखंड)
इंटर एवं स्नातक पास बालक/बालिकाएं शीघ्र प्रवेश लें एवं B.ed के अतिरिक्त अन्य में शीघ्र प्रवेश हेतु आवेदन करें
झारखंड स्टेट एवं रांची विश्वविद्यालय में टॉपर देने वाले संस्थान में प्रवेश का सुन्दर अवसर
ए.एन.एम. डी.फार्मसी बी.एड. बी.एस.सी. नर्सिंग डी.एल.एड.
A.N.M D.Pharmacy B.Ed. B.Sc Nursing D.El.Ed
FACILITIES : SCHOLARSHIP ♦ BUS & HOSTEL FACILITY
♦ CAMPUS PLACEMENT ♦ WELL EQUIPPED LAB ♦ ONLINE ADMISSION PAYMENT & ONLINE CLASS FACILITY
URGENT REQUIREMENT
♦ B. Sc Nursing/ M.Sc Nursing Pass
♦ D. Pharma/ B. Pharmacy Pass
♦ B.Ed & M.Ed in (Science/Literature Social Science)
Send resume within 3 days in 7782054270
संपर्क क्रैजिः 7782054270, 89987470640
www.aviramcollege.com, www.aviramcollegeofnursing.com
bedcollege2011@gmail.com/aviram.gv@gmail.com

हमारे सस्ता, हमसे अल्ट्रा कर्बे नहीं एक बार सेवा का मौका अवश्य दें
पेश है ट्रेक्टर DLX.
ट्रेक्टर जो बदल दे आपकी लाइफ का ट्रेक!
दमदार इंजन लगजरी डिजाइन एक्स्ट्रा परफॉरमेंस
TRAKSTAR DLX
TRACTOR JO BADAL DE LIFE KA TRACX
NH-33, Near : DPS, Neori Vikash, Ranchi-825217, Mob. : 9508202987, 9430881502, rajsasha23@gmail.com
Authorised Dealer : M/S ARYA ENTERPRISES
TRAKSTAR DLX
TRACTOR JO BADAL DE LIFE KA TRACX

Verma's Today
शुखला की निम्न पुस्तकें सर्वत्र उपलब्ध हैं—
Based on JCERT
Class - VIII Classes VI & VII
Class VIII Today (Combined) ₹ 250
Class VIII Today (English Medium) ₹ 280
Mathematics Practical ₹ 60
Science Practical ₹ 60
S. Science Practical ₹ 60
Hindi Vyakaran-I ₹ 60
English Grammar-I ₹ 60
Sanskrit Vyakaran-I ₹ 50
Class VII Today (Combined) ₹ 240
Class VI Today (Combined) ₹ 240
Hindi Vyakaran-I ₹ 60
English Grammar-I ₹ 60
Sanskrit Vyakaran-I ₹ 50
मिलते-जलते नाम वाली नकली पुस्तकें से सावधान!